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DE, AT, CH, LU: Sicherheitshinweise

A Bitte beachten Sie diese Sicherheitshinweise.

Montage, Erstinbetriebnahme, Inspektion, Wartung und Instandsetzung miissen von autorisierten
Fachkraften (Heizungsfachbetrieb/Vertragsinstallationsunternehmen) durchgefiihrt werden.
Bei Arbeiten an Gerat/Heizungsanlage diese spannungsfrei schalten (z.B. an der separaten
Sicherung oder einem Hauptschalter) und gegen Wiedereinschalten sichern.

Bei Brennstoff Gas den Gasabsperrhahn schlieRen und gegen ungewolites Offnen sichern.
Nach Montage Gasdichtheit priifen.

Instandsetzungsarbeiten an Bauteilen mit sicherheitstechnischer Funktion sind unzulassig.
Bei Austausch ausschlieRlich Viessmann Originalteile oder von Viessmann freigegebene
Ersatzteile verwenden.

Montage der Bauteile mit neuen Dichtungen.

Technische Anderungen vorbehalten!
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DE, AT, CH, LU: Sicherheitshinweise

Bitte befolgen Sie diese Sicherheitshinweise genau, um Gefahren und Schéden fiir
Menschen und Sachwerte auszuschlieRen.

Zielgruppe

Diese Sicherheitshinweise richten sich an den Bediener der Heizungsanlage.

Dieses Geréat kann auch von Kindern ab 8 Jahren und dariiber sowie von Personen mit verringer-
ten physischen, sensorischen oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen
benutzt werden, falls sie beaufsichtigt oder bezlglich des sicheren Gebrauchs des Gerats unter-
wiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen.

Beschadigungen am Gerét
Gefahr
Beschadigte Geréate und Anschlussleitungen gefahrden |hre Sicherheit. Nehmen Sie ein
beschadigtes Gerat nicht in Betrieb und wenden Sie sich an lhren Heizungsfachbetrieb.

Bedingungen fiir den sicheren Betrieb

m Beachten Sie die vorhandenen Bedienungsanleitungen der Heizungsanlage.
m Das Gerat nur in Innenrdumen montieren.

m Das Gerét darf nicht mit Wasser in Berlihrung kommen.

Gefahr
Medizinische Gerate (z. B. Herzschrittmacher) kénnen gestort werden.
Bitte informieren Sie sich beim Hersteller des Gerats.

Entsorgung
Gerat und Anschlussleitungen im Elektromdll (nicht im Hausmiill) entsorgen.
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DE, AT, CH, LU: BestimmungsgemaRe Verwendung

Das ViCare FuBboden-Thermostat ist bestimmungsgemaR ausschlieRlich in Verbindung mit den
elektronischen Regelungen und Steuerungen der hierfir unterstiitzten Viessmann Warme- und
Stromerzeuger zu installieren und zu betreiben.

Das ViCare FuBboden-Thermostat ist ausschlieBlich fiir den Betrieb in Gebauden des Wohn- und
Geschaftsbereichs vorgesehen. Fehlgebrauch des Geréts (z. B. gewerbliche oder industrielle
Verwendung zu einem anderen Zweck als zur Steuerung und Regelung) ist untersagt und fiihrt
zum Haftungsausschluss.

Die dem Produkt beiliegenden sowie online bereitgestellten Montage-, Service- und Bedienungs-
anleitungen sind zu beriicksichtigen. Das ViCare FuRboden-Thermostat ist ausschlieRlich fiir die
Uberwachung, Bedienung und Optimierung der Anlagen, mit den hierfiir in den Produktdruck-
sachen festgelegten Bedieneroberflachen und Kommunikations-Schnittstellen, zu verwenden.
Bei den Kommunikations-Schnittstellen ist bauseits sicherzustellen, dass fiir alle verwendeten
Ubertragungsmedien die in den Produktunterlagen festgelegten Systemvoraussetzungen zu
jedem Zeitpunkt vorhanden bzw. erfiillt sind (z. B. erforderliche LAN-Verbindung zu einem
LAN-Router).
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BG: Yka3aHus 3a 6ezonacHocCT

A Mons cnasBaiiTe Te3un YKasaHus 3a 6e3onacHoCT.

MOHTaXBT, MbPBOHAYANHOTO BbBEX/AAHE B €KCMoaTaLysi, HCNEKUMsITa, TexHu4eckara noa-
OpBXKa 1 NPUBEXAAHETO B U3NPaBHOCT TPsibBa Aa Ce U3BbPLUBAT OT OTOPU3MPAHM CreLuanicTu
(cneumnanuavpaHa upma 3a OTOMIUTENHU UHCTanauun/upma, ¢ KOsTo UMa CKItoYeH J0roBop
3a MHCTanupate).

Mpw paboTn no ypeaa/oTonnuTenHara UHCTanaLums U3krodeTe HanpexeHeTo (Hanpumvep ot
OTAEMNHWS NpeanasnTen Unu rmaBeH NPekbCBay) U MM OCUrypeTe Cpellly MOBTOPHO BKIIOYBaHe.
lMpw ra3oBo rop1Bo 3aTBOPETE CNMpATErHUs KpaH 3a rasa 1 ro ocurypete cpeLly HeBOHO
oTBapsiHe.

Crien MOHTaxa npoBepeTe Aa He U3Thya raa.

PeMOHTHM paboTu Mo KOHCTPYKTUBHM eMeMeHTU, KOUTO OTroBapsiT 3a TexHUYeckarta 6esonacHocT
He ca paspelLleHn.

Mpy cMsiHa n3nonaBaiiTe earHCTBEHO OPUTMHANHK YacTu Ha Viessmann unu ogobpeHu ot
Viessmann pe3epBHu YacTu.

MoHTUpariTe KOHCTPYKTUBHUTE E€MIEMEHTH C HOBM YNITbTHEHNSI.

3anaseHo NpaBo Ha TEXHUYECKN U3MeHeHws!
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BG: Yka3aHus 3a 6e3onacHocCT

Mons cnenpaiite To4HO Tean ykasaHus 3a 6esonacHocT, 3a Aa usberHete onacHoCTU 1
LWeTn 3a Xoparta 1 MmatepuanHu WeTu.

LleneBa rpyna

Tean yKkasaHusa 3a BesonacHocT ca npegHasHa4vyeHu 3a OSCJ'Iy)KBaLLlVIH oTonnuTenHara uHcTanauus.
To3n ypea Moxe Aa ce U3nonsea 1 oT Aeua Haj 8-roguiuHa Bb3pacT, KakTo U OT Niua C Hamanesu
Q)MCWIHGCKVI, CETUBHW U YMCTBEHWN Bb3MOXHOCTW Ui 6e3 onut n NO3HaHWusA, ako ca noa Habnto-
[eHNe Unu ca MHCTPYKTUPaHW Mo OTHOLLEHUe Ha Ge30nacHOTO U3nonaeaHe Ha ypeaa v pasdupar
0rnacHoCTUTe, KOUTO MoraT [ia Npou3Tekart OT Hero.

MoBpeawu no ypena

A OnacHocTt

MoBpeneHn ypeam u cebp3Balum kabenu 3actpaluasat 6e3onacHocTTa Bu. He nyckaiite
NoBPEeAEH ypes B ekcnnoataLus U ce 0GbpHeTe KbM creumanuanpaHa upma 3a otonnm-
TenHa TexHuKa.

YcnoBus 3a 6e3onacHa ekcnnoaraums

m Cnia3BaiiTe Hanu4HUTe PLKOBOACTBA 3@ OGCIy)XBaHe Ha OTONMUTENHaTa UHCTanaums.
m MoHTupaiiTe ypefa caMo B 3aTBOPEHU MOMELLEHUS.

m YpenbT He TpsibBa Aa BNv3a B KOHTAKT C BOAA.

A OnacHocT
Bb3MOXHO e cmyLlaBaHe Ha PyHKUMOHUPAHETO Ha MEAULMHCKY anapaTu (Hanp. kapauv-
ocTumynartopum).
Mons ocBegoMeTe Ce OT NPOU3BOAUTENS Ha anapara.

MpepaBaHe 3a oTnagbLUKN
Mpepaiite ypena u cBbp3BaLLuTe Kabenu 3a U3XBbPIsSHE KaTo eNeKTPUYECKN OTNagbLy (He
3aefHo C GUTOBU OTNagbLM).
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BG: Ynotpeba no npegHasHavyeHue

MopoBusT TepmocTat ViCare TpsibBa fa ce MHCTanupa 1 ekcrnoaTtupa no npeaHasHaveHve
©[VHCTBEHO 3ae[HO C eNeKTPOHHWTE PerynaTtopu 1 ynpaeneHns Ha noAabpXaHuTe 3a uenta
oTonnMTENHU ypeamn Ha Viessmann.

MoposusT TepmocTar ViCare e npeaHasHaveH eauHCTBEHO 3a eKcroaTaums B KUMULLHU U ochuc
crpaau. HenpasunHo vanonssaHe Ha ypeaa (Hanp. Npov3BOACTBEHA UMK NpoMULLIeHa ynoTpeta
3a Apyra Ler, pasnniHa oT ynpasneHue 1 perynupate) e 3abpaHeHa u Boau [0 U3KIoYBaHe Ha
OTIOBOPHOCTTA.

MpunoxeHnTe KbM NPOAYyKTa W NPefOCTaBEHNTE OHNaH PbLKOBOACTBA 38 MOHTAX, CEPBU3 1 06-
cnyxBaHe TpsibBa fa ce cnassart. [MogosuaT Tepmoctat ViCare TpsibBa Aa ce u3nonaea eAMHCTBEHO
3a KOHTpO, obcrnyxBaHe ¥ ONTUMU3MPaHE Ha MHCTanauumTe C onpeaerneHuTe noTpeduTenckm
VHTEPENCH U KOMYHUKALIMOHHU MHTEpPEeicU, MOCOYEHN B TEXHUTE PbKOBOACTBA.

Mpy KOMyHUKaLMOHHUTE MHTEpPMelicK TpsiGBa Ha MSACTO Aia Ce OCUTYpPU 3a BCUYKM U3MON3-

BaHW cpeau 3a npefaBaHe Ha aHHW MO BCAKO BPEME Aa ca Hanuue pecn. ja ¢a U3NbiHeHU
onpeaeneHnTe B JOKyMEHTaUMsiTa Ha NPOAYKTUTE YCMOBWSI 3a U3MON3BaHe Ha cuctemara (Hanp.
Heobxoaumara LAN Bpb3ka ¢ LAN pyTtep).
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CZ: Bezpecnostni pokyny

A Dodrzujte tyto bezpe¢nostni pokyny.

Montaz, prvni uvedeni do provozu, inspekce, udrzbu a opravy musi provadét pouze autorizovani
odbornici (topenarska firma/smluvni instalatérska firma).

PFi provadéni praci na pfistroji/topném zafizeni je tfeba odpojit je od zdroje napéti (napf. samo-
statnou pojistkou nebo hlavnim vypinaéem) a zajistit je proti opétovnému zapnuti.

V pfipadé provozu na plyn zavrete plynovy uzaviraci kohout a zajistéte jej proti neimysinému
otevfeni.

Po montazi zkontrolujte neprostupnost pro plyny.

Opravy dilli s bezpe¢nostné technickou funkci nejsou pFipustné.

PFi vymeéné pouzivejte vyhradné originalni dily Viessmann nebo nahradni dily touto firmou
schvalené.

Montaz soucastek s novymi tésnénimi.

Technické zmény vyhrazeny!
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CZ: Bezpecnostni pokyny

Dodrzujte presné tyto bezpecnostni pokyny, vyhnete se tak nebezpeci a Skodam na zdravi
a zafizeni.

Cilova skupina

Tyto bezpecnostni pokyny jsou uréeny pro osoby obsluhujici topné zafizeni.

Obsluha tohoto zafizeni je dovolena i détem starsim 8 let a osobam se snizenymi fyzickymi, smy-
slovymi ¢i mentalnimi schopnostmi nebo s nedostate¢nymi zkusenostmi a védomostmi, pokud tyto
osoby jsou pod dohledem nebo byly instruovany o zptisobech bezpecné obsluhy a jsou si védomy
moznych nebezpeci spojenych s provozem zafizeni.

Poskozeni zafizeni
Nebezpedi
Poskozena zafizeni a pfipojovaci kabely ohroZuji vasi bezpecnost. Poskozené zarizeni
neuvadéjte do provozu a kontaktujte vasi topenarskou firmu.

Podminky bezpecného provozu

m Dodrzujte stavajici navody k pouziti topného zatizeni.
m Zafizeni instalujte jen ve vnitfnich prostorach.

m Zafizeni nesmi piijit do styku s vodou.

Nebezpeéi
Muze dojit ke zni¢eni Iékarskych pfistroju (napf. kardiostimulator).
Informujte se u vyrobce pfistroje.

Likvidace
Zafizeni a pfipojovaci kabely likvidujte v el. odpadu (ne domovni odpad).

13
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CZ: Stanoveny rozsah pouziti

Podlahovy termostat ViCare se musi instalovat a provozovat vyhradné podle stanoveného rozsa-
hu pouzivani ve spojeni s elektronickymi regulacemi a fizenimi podporovanych zdrojd tepla a el.
energie Viessmann.

Podlahovy termostat ViCare je uré¢en vyhradné pro pouziti v budovach bytového a komeréniho
vyuziti. Nespravné pouziti zafizeni (komercni nebo primyslové pouziti k jinému tcelu nez pro
fizeni a regulaci) je zakazano a vede k vylouceni ze zaruky.

Musi byt zohlednény montazni, servisni navody a navody k pouZiti, které jsou pfilozeny k zafizeni
nebo které jsou poskytnuty online. Podlahovy termostat ViCare se smi pouzivat vyhradné pro
kontrolu, obsluhu a optimalizaci zafizeni ovladacimi plochami a komunika¢nimi rozhranimi, které
jsou za timto Gcelem stanoveny v dokumentaci vyrobku.

U komunikacnich rozhrani musi byt ze strany stavby zajisténo, aby pro v§echna pouzita pfenoso-
va média byly v kazdém okamziku k dispozici, resp. splnény systémové predpoklady stanovené
ve vyrobkové dokumentaci (napf. potfebné pfipojeni LAN k routeru LAN).
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DK: Sikkerhedshenvisninger

A Overhold disse sikkerhedshenvisninger.

Montage, forste idrifttagning, inspektion, service og reparationer skal udfgres af autoriserede
fagfolk (VVS-firma/VVS-installater/servicefirma).

Nar der arbejdes pa udstyret/varmeanleegget, skal der afbrydes for stremmen (f.eks. pa den
separate afbryder eller en hovedafbryder) og sikres mod genindkobling.

Hvis der anvendes gas som braendstof, skal gasafspaerringshanen lukkes og sikres mod utilsigtet
abning.

Kontrollér for gasteethed efter montering.

Reparationsarbejde pa komponenter med sikkerhedsteknisk funktion er ikke tilladt.

Ved udskiftning ma der kun anvendes originale dele fra Viessmann eller reservedele, der er
godkendt af Viessmann.

Montér komponenter med nye pakninger.

Der tages forbehold for tekniske sendringer!

15
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DK: Sikkerhedshenvisninger

Folg disse sikkerhedshenvisninger ngje for at udelukke farer for
mennesker og materielle veerdier.

Malgruppe

Disse sikkerhedshenvisninger henvender sig til varmeanlaeggets bruger.

Dette produkt kan ogsa anvendes af bgrn fra 8 ar og eeldre samt af personer med nedsatte fysi-
ske, sensoriske eller mentale evner og manglende erfaring og viden, hvis de er under opsyn eller
er blevet instrueret i sikker brug af produktet og forstar de deraf faelgende farer.

Beskadigelser pa produktet

Fare
Beskadigede apparater og tilslutningsledninger truer din sikkerhed. Tag ikke et beskadi-
get apparat i brug og henvend dig til dit VVS-firma.

Betingelser for en sikker drift

m Bemaerk de eksisterende betjeningsvejledninger til varmeanlaegget.
m Apparatet ma kun monteres indenders.

m Apparatet ma kun monteres indenders.

Fare
Medicinske apparater (f.eks. pacemaker) kan pavirkes.
Henvend dig i givet fald til apparatets producent.

Bortskaffelse
Apparat og tilslutningsledninger skal bortskaffes som elektrisk affald (ikke sammen med hushold-
ningsaffaldet).
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DK: Formalsbestemt anvendelse

ViCare gulvtermostaten ma udelukkende anvendes formalsbestemt i forbindelse med de elektroni-
ske reguleringer og styringer i de hertil understottede Viessmann varme- og stremforsynere.

ViCare termostaten er udelukkende beregnet til drift i bolig- og forretningsejendomme. Forkert
anvendelse af enhederne (f.eks. erhvervsmaessig eller industriel anvendelse til et andet formal
end til styring og regulering) er ikke tilladt og medfgrer ansvarsfraskrivelse.

Den ved produktet vedlagte samt online til radighed stillede monterings-, service- og betjenings-
vejledninger skal overholdes. ViCare termostaten ma udelukkende anvendes til overvagning,
betjening og optimering af anleeggene med de hertil i produktdokumenterne fastlagte brugergraen-
seflader og kommunikations-interfaces.

Ved kommunikations-interfaces skal det pa opstillingsstedet sikres, at systemforudszetningerne,
der er fastlagt i produktdokumenterne foreligger og altid er opfyldt (f.eks. nedvendig WLAN-
forbindelse til en WLAN-router).

17
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EE: Ohutusjuhised

A Palun jargige kédesolevaid ohutusjuhiseid.

Paigaldustoid, esmakordset kasutuselevéttu, llevaatust ning hooldus- ja remonditoid laske teha
(kutteseadmete hooldusfirma vdi lepingulise paigaldusfirma) volitatud spetsialistidel.

Toéode teostamiseks seadme/kiitteslisteemi juures lllitage see pinge alt valja (nt spetsiaalsest
kaitsmest voi pealllitist) ja tagage, et seda ei ole vdimalik uuesti sisse lilitada.

Gaasikutuse korral keerake gaasikraan kinni ja votke tarvitusele abindud, et korvalised isikud ei
saaks kraani kogemata avada.

Parast paigaldamist kontrollige gaasi lekkekindlust.

Ohutusfunktsioone téitvate detailide remontimine on keelatud.

Valjavahetamisel tuleb kasutada ainult Viessmanni originaalvaruosi véi Viessmanni poolt kasuta-
miseks lubatud varuosi.

Ehitusdetailide paigaldamine koos uute tihenditega.

Tootjal on digus teha tehnilisi muudatusi!
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EE: Ohutusjuhised

Jargige tapselt kdesolevaid ohutustehnika juhiseid, et valtida ohu ja kahju tekkimist nii
inimeste elule kui nende varale.

Sihtrithm

Kéaesolevad ohutusjuhised on suunatud kitteseadme kaitajale.

Seadme kasutamist ei piira vanus, lubatud lastele alates 8. eluaastast, samuti inimese flusiline,
tunnetuslik v6i vaimne puue, nagu ka kogemuste v&i teadmiste puudumine eeldusel, et seadme
kasutamine toimub jarelevalve all, kasutajaid on ohutusalaselt instrueeritud ning nad on teadlikud
koikidest sellega kaasnevatest ohtudest ja tagajargedest.

Seadmekahjustused
Oht
Kahjustatud seadmed ja ihendusjuhtmed ohustavad teie turvalisust. Kui seade on kahjustada
saanud, arge votke seda kasutusele, vaid poérduge kiitteseadmete hooldusfirma poole.

Eeltingimused seadme ohutuks kaitamiseks

m Jargige kitteseadmega kaasasolevaid kasutusjuhendeid.

m Seade on ette nahtud paigaldamiseks tksnes siseruumidesse.
m Valistada tuleb seadme kokkupuude veega.

Oht
Seade voib héirida meditsiiniliste seadmete (nt siidameritmurite) t66d.
Uksikasjalikuma info saamiseks pdérduge seadme tootja poole.

Jaatmekaitlus
Seade ja hendusjuhtmed kuuluvad elektroonikajaatmete hulka (mitte ké@idelda olmeprigina).

19
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EE: Sihiparane kasutamine

Pdérandatermostaadi installeerimine ja kaitamine peab toimuma ettenéhtud korras koos Viessmanni
soojus- ja elektrienergia tootmisseadmete elektrooniliste juhtseadiste ning automaatjuhtimissiis-
teemidega.

ViCare porandatermostaat on ette nahtud kasutamiseks Uksnes elamutes ja arihoonetes. Seadme
kasutamine ménel muul viisil kui juhtimis- v6i reguleerimisseadmena (nt arilise voi to0stusliku tulu
saamise eesmargil) on keelatud ning selle puhul on igasugune vastutus vélistatud.

Jargida tuleb nii tootega kaasasolevaid kui veebipdhiseid paigaldus-, hooldus- ja kasutusjuhendeid.
ViCare porandatermostaat on eranditult ette nahtud liksnes selliste seadmete jarelevalveks,
juhtimiseks ja optimeerimiseks, mis on varustatud tootetriikistes dratoodud kasutajaliideste ja
kommunikatsiooniliidestega.

Kommunikatsiooniliideste puhul peab kohapeal olema igal ajal tagatud koikide kasutatavate
sidevahendite vastavus slisteeminduetele (nt ndutav LAN-lihenduse olemasolu LAN-ruuteriga)
nii nagu seda on kirjeldatud tootetriikistes.
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ES: Indicaciones de seguridad

A Siga estri ite estas indicaciones de seguridad.

El montaje, la primera puesta en funcionamiento, la inspeccion, el mantenimiento y las reparaciones
deberan efectuarlos especialistas autorizados (empresa instaladora de calefaccién/empresa
instaladora autorizada).

Cuando se vayan a realizar trabajos en el equipo/la instalacién de calefaccion, desconéctelos
de la tension (p. e]., mediante el fusible correspondiente o el interruptor principal) y protéjalos de
conexiones involuntarias.

Si se utiliza gas como combustible, cierre ademas la llave del gas y asegurese de que no se
pueda abrir accidentalmente.

Comprobar la estanqueidad al gas tras el montaje.

No estan permitidas las reparaciones de componentes que tengan funciones de seguridad.

Ala hora de sustituir componentes, solo se deben utilizar repuestos originales de Viessmann o
repuestos de calidad similar autorizados por Viessmann.

Montaje de los componentes con juntas nuevas.

Modificaciones técnicas reservadas
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ES: Indicaciones de seguridad

Siga estrictamente estas indicaciones de seguridad para evitar riesgos y dafios personales
y materiales.

Destinatarios

Estas indicaciones de seguridad se dirigen al operario de la instalacién de calefaccion.

Este equipo puede ser manejado por nifios a partir de 8 afios, asi como personas con discapa-
cidades fisicas, mentales o sensoriales o que carezcan de la experiencia y los conocimientos
necesarios para ello, siempre y cuando manejen el equipo bajo la atenta supervision de alguien o
hayan sido instruidos en el manejo seguro del mismo y hayan entendido los peligros resultantes.

Daiios en el equipo
Peligro
Los dispositivos médicos (p. ej. marcapasos) pueden sufrir perturbaciones.
Inférmese sobre posibles interferencias con el fabricante del equipo.

Condiciones para el funcionamiento seguro

m Respetar las Instrucciones de servicio disponibles de su instalacion de calefaccion.
= Montar el equipo solo en interiores.

m E| equipo no puede entrar en contacto con agua.

Peligro
Los equipos médicos (p. ej. marcapasos) pueden verse afectados.
Informar al fabricante del equipo.

Eliminacién
Eliminar el equipo y los cables de conexién con los residuos eléctricos (no con los residuos domésticos).
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ES: Utilizacién apropiada

El termostato ViCare debe instalarse y utilizarse de forma apropiada unicamente en combinacion
con las regulaciones electrénicas de los generadores de calor y generadores de electricidad de
Viessmann.

El termostato ViCare es para uso exclusivo en edificios residenciales y empresariales. Esta prohi-
bido el uso incorrecto del equipo (p. ej., la utilizacién industrial o comercial con fines diferentes al
control y la regulacién), y supone la exoneracion de la responsabilidad.

Para ello deberan tenerse en cuenta las instrucciones de montaje, instrucciones para mantenedor
y S.A.T. e instrucciones de servicio adjuntas y disponibles en internet. El termostato ViCare debe
utilizarse exclusivamente para el control, el manejo y la optimizacion de las instalaciones que
cuenten con los paneles de control definidos y las interfaces de comunicacion establecidas en los
manuales de los productos para tal fin.

En lo que respecta a las interfaces de comunicacion, la empresa instaladora debera garantizar
que en todo momento estan disponibles o se cumplen para todos los medios de transmision
utilizados los requisitos del sistema establecidos segiin documentacion técnica (p. ej. la conexion
LAN necesaria con un router LAN).
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FI: Turvallisuusohjeet

A Noudata néita turvallisuusohjeita.

Asennus, ensimmainen kayttéonotto, tarkastus, huolto ja korjaukset on annettava valtuutettujen
asiantuntijoiden tehtavaksi (LVI-like/sopimusasennusliike).

Kun suoritetaan téita itse laitteelle/lammityslaitteistolle, ne on kytkettava jannitteettomiksi (esim.
irrottamalla erillinen sulake tai paavirtakytkimelld) ja varmistettava niin, etta virran paallekytkeminen
ei ole mahdollista.

Kun polttoaineena kaytetédan kaasua, kaasun sulkuhana on suljettava ja varmistettava tahatonta
avautumista vastaan.

Asennuksen jalkeen on kaasutiiviys tarkastettava.

Kunnostusty6t eivat ole sallittuja sellaisissa rakenneosissa, joilla on turvallisuustekninen toiminto.
Vaihdossa saa kayttaa vain Viessmannin alkuperaisia osia tai Viessmannin hyvaksymia varaosia.
Rakenneosien asennuksessa on kaytettava uusia tiivisteita.

Tekniset muutokset mahdollisia!
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Fl: Turvallisuusohjeet

Naita turvallisuusohjeita on tarkasti noudatettava ihmisten loukkaantumisten ja esinevahin-
kojen valttamiseksi.

Kohderyhma

Nama turvallisuusohjeet on tarkoitettu lammityslaitteiston kayttajille.

Tata laitetta voivat kayttad myos yli 8-vuotiaat lapset seka henkildt, joiden fyysiset, sensoriset tai
henkiset kyvyt ovat rajoittuneet tai joilla ei ole tarvittavaa kokemusta ja tietoja, jos heita valvotaan
ja heidat on perehdytetty laitteen turvalliseen kayttéon ja he ymmartavat siihen liittyvat mahdolliset
vaarat.

Laitteen vauriot
Vaara
Vaurioituneet laitteet ja liitantajohdot vaarantavat turvallisuuden. Al ota vaurioitunutta
laitetta kayttdon, vaan kaanny sen sijaan oman huoltoliikkeesi puoleen.

Turvallisen kayton edellytykset

= Noudata lammityslaitteiston mukana toimitettuja kayttéohjeita.
= Laitteen saa asentaa vain sisétiloihin.

m Laite ei saa joutua kosketuksiin veden kanssa.

Vaara
Laaketieteelliset laitteet (esim. sydamentahdistimet) voivat héiriintya.
Kysy tietoja laitteen valmistajalta.

Jatehuolto
Laite ja liitdntajohdot on havitettédva sahkéromuna (ei kotitalusjatteena).
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Fl: Maaraystenmukainen kaytto

ViCare-lattiatermostaatti on asennettava maaraysten mukaan ja sita saa kayttaa ainoastaan
yhdessa tata varten tarkoitettujen Viessmannin lammoén- ja virrantuottajien elektronisten ohjaus-
keskusten ja ohjausten kanssa.

ViCare-lattiatermostaatti on tarkoitettu ainoastaan kaytté6n asunto- ja liikehuoneistoalueen
rakennuksissa. Laitteen virheellinen kaytto (esim. kaupallisiin tai teollisiin muihin tarkoituksiin kuin
ohjauksena tai ohjauskeskuksena) on kielletty ja se johtaa vastuun raukeamiseen.

Tuotteen mukana toimitettuja ja verkossa kaytté6n annettuja asennus-, huolto- ja kayttéohjeita
on noudatettava. ViCare-lattiatermostaattia saa kayttaa vain laitteistojen valvontaan, kayttoon ja
optimointiin naita tarkoituksia varten tuotejulkaisuissa maariteltyjen kayttéliittymien ja tiedonvaih-
torajapintojen kautta.

Tiedonvaihtorajapinnoissa on kayttéjan varmistettava, etta kaikille kaytettaville tiedonsiirtovali-
neille tuotedokumenteissa maaritellyt jarjestelmaedellytykset ovat olemassa ja tayttyvat kaikkina
ajankohtina (esim. vaadittava LAN-yhteys johonkin LAN-reitittimeen).
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FR, BE, CH, CA: Consignes de sécurité

A Respecter scrupuleusement ces consignes de sécurité.

Le montage, la premiére mise en service, le controle, 'entretien et les réparations devront étre
impérativement effectués par du personnel qualifié (installateurs/chauffagistes).

Couper l'alimentation électrique (au porte-fusible du tableau électrique ou a l'interrupteur principal,
par exemple) avant de commencer l'intervention sur I'appareil/l'installation et empécher la remise
sous tension.

Si la chaudiere fonctionne au gaz, fermer la vanne d’alimentation de gaz et la bloquer pour empé-
cher toute ouverture intempestive.

Une fois le montage effectué, contréler I'étanchéité au gaz de l'installation.

Il est interdit de réparer des composants de sécurité.

En cas de remplacement de piéces, utiliser uniquement des pieces Viessmann d’origine ou

des pieces de rechange autorisées par Viessmann.

Montage des composants avec des joints neufs.

Sous réserve de modifications techniques !
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FR, BE, CH, CA: Consignes de sécurité

Suivez scrupuleusement ces consignes de sécurité pour exclure tout danger et dommage
pour les personnes et les biens.

Destinataires

Les présentes consignes de sécurité s’adressent a I'utilisateur de I'installation de chauffage.
Cet appareil peut également étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans de méme que par des
personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales amoindries ou manquant
d’expérience ou de connaissances

a condition d’étre surveillés ou informés de la bonne utilisation de I'appareil

et des dangers qui y sont associés.

Dommages sur l'appareil

A Danger
Les appareils et les cables de raccordement endommagés représentent un risque pour
votre sécurité. Ne mettez pas un appareil endommagé en service et adressez-vous a
votre chauffagiste.

Conditions de fonctionnement fiable

m Respectez les notices d'utilisation existantes de I'installation de chauffage.
= Ne montez I'appareil qu'a l'intérieur.

m | 'appareil ne doit pas entrer en contact avec de I'eau.

Danger

A Le fonctionnement des appareils médicaux (par exemple des stimulateurs cardiaques)
peut étre perturbé.
Informez-vous aupres du fabricant de I'appareil.

Elimination
Faites éliminer I'appareil et les cables de raccordement (ce ne sont pas des ordures ménageéres).
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FR, BE, CH, CA: Domaines d’utilisation autorisés

Le thermostat de plancher ViCare doit étre installé et utilisé dans les regles de I'art en association
avec les régulations et commandes électroniques des générateurs de chaleur et d’électricité
Viessmann compatibles.

Le thermostat de plancher ViCare est destiné a étre utilisé uniquement a l'intérieur de batiments
d’habitation et professionnels. Toute utilisation non conforme de I'appareil (comme par exemple
une utilisation commerciale ou industrielle a des fins autres que la commande et la régulation) est
interdite et entraine I'exclusion de toute responsabilité du fabricant.

Respecter les notices de montage, de maintenance et d’utilisation jointes au produit et mises en
ligne. Le thermostat de plancher ViCare est exclusivement destiné a la surveillance, I'utilisation et
I'optimisation des installations dotées des interfaces utilisateur et des interfaces de communica-
tion définies dans les présents documents.

Concernant les interfaces de communication, garantir sur site que les exigences systeme men-
tionnées dans les présents documents soient a tout moment satisfaites pour tous les supports de
transmission utilisés (par exemple présence d’une connexion LAN avec un routeur LAN).
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GB, US, CA: Safety instructions

A Observe the following safety instructions.

Installation, commissioning, inspection, maintenance and repairs must only be carried out by an
authorised, competent person (heating engineer/installation contractor).

Before working on the appliance/heating system, isolate the system from the power supply
(e.g. by removing a separate mains fuse or by means of a mains isolator) and safeguard against
unauthorised reconnection.

When using gas as fuel, also close the main gas shut-off valve and safeguard against
unauthorised reopening.

Check for gas tightness after installation.

Repairs to parts that fulfil a safety function is not permitted.

For replacements, use only original spare parts supplied or approved by Viessmann.

Install the components with new gaskets.

Subject to technical modifications.
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GB, US, CA: Safety instructions

Please follow these safety instructions closely to prevent hazards, injury and material
damage.

Target group

These safety instructions are intended for heating system users.

This appliance can also be operated by children aged 8 and older, as well as by individuals with
reduced physical, sensory or mental faculties or those lacking in experience and knowledge,
provided such individuals are supervised or have been instructed in the safe use of this appliance
and any risks arising from it.

Damage to the appliance
Danger
Damaged equipment and connecting cables pose a safety hazard. Never start a
damaged appliance; contact your heating contractor.

Conditions for safe operation

m Observe the operating instructions provided with the heating system.
m The appliance must only be installed indoors.

m The appliance must not come into contact with water.

Danger
The appliance may cause interference with medical devices (e.g. pacemakers).
Please consult the manufacturer of the device for further information.

Disposal
Dispose of the power cables as electrical waste (non-domestic waste).
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GB, US, CA: Intended use

Install and operate the ViCare floor thermostat as intended and only in conjunction with the
electronic control units and controllers of the supported Viessmann heat and power generators.

The ViCare floor thermostat is designed exclusively for operation in domestic or office buildings.
Incorrect use of the device (e.g. commercial or industrial use other than for control purposes) is
prohibited and will result in an exclusion of liability.

Installation, service and operating instructions included with the product and available online must
be observed. Use the ViCare floor thermostat exclusively for monitoring, operating and optimising
systems with the user interfaces and communication interfaces specified for this purpose in the
relevant printed documentation.

With regard to the communication interfaces, ensure on site that the system requirements
specified in the product documentation are met at all times for every transfer medium employed
(e.g. the required LAN connection to a LAN router).
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US/CA: Information to the User

NOTICE:
This device complies with Part 15 of the FCC Rules and with Industry Canada licence-exempt RSS
standard(s].
Operation is subject to the following two conditions:
(1) this device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

Le présent appareil est conforme aux CNR d‘Industrie Canada applicables aux appareils radio
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:
(1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et
(2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme
si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

NOTICE:
Changes or modifications made to this equipment not expressly approved by Viessmann may void
the FCC authorization to operate this equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of
the following measures:

m Reorient or relocat the receiving antenna.

m Increase the separation between the equipment and receiver.

m Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver ist connected.
m Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Radiofrequency radiation exposure Information:

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
This equipment should be installed and operated with minimum distance of 20 cm between the
radiator and your body.

This transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

WiFi Radio Transmitter Information:
This devices includes a WiFi transmitter operating in the 2412-2462 MHz band to connect to the Internet.
33
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HR: Sigurnosne upute

A Molimo Vas obratite pozornost na ove sigurnosne upute.

MontaZzu, prvo pustanje u pogon, inspekciju, odrzavanje i popravke moraju izvoditi ovlasteni
stru¢njaci (specijalizirana tvrtka za grijanje/ugovorno instalacijsko poduzece).

Kod radova na uredaju/instalaciji grijanja isti se trebaju iskljuciti (npr. na posebnom osiguracu ili
glavnoj sklopki) i osigurati od ponovnog uklju¢enja.

Ako se koristi plin, potrebno je zatvoriti plinsku slavinu i osigurati je od nezeljenog otvaranja.
Ispitati nepropusnost plina nakon montaze.

Popravci na sastavnim dijelovima sa sigurnosno-tehni¢kom funkcijom nisu dozvoljeni.

U slucaju zamjene koristiti iskljucivo originalne dijelove tvrtke Viessmann ili rezervne dijelove koje
je odobrila tvrtka Viessmann.

Montirati sastavne dijelove s novim brtvama.

Pridrzavamo pravo na tehnicke izmjene!
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HR: Sigurnosne upute

Molimo Vas da se pridrzavate ovih sigurnosnih uputa kako bi se iskljucile opasnosti po
Sovjeka i nastajanje materijalne Stete.

Ciljna grupa

Ove sigurnosne upute namijenjene su korisnicima instalacije grijanja.

Ovaj uredaj mogu koristiti i djeca u dobi od osam godina i vi$e, kao i osobe sa smanjenim tjelesnim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima ili osobe koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, ako se
nalaze pod nadzorom ili su dobile upute o sigurnom koristenju uredaja i rizicima koji proizlaze iz
toga.

Ostecenja na uredaju
Opasnost
Osteceni uredaiji i prikljuéni vodovi ugrozavaju Vasu sigurnost. Ne pustajte oSteceni
uredaj u pogon i obratite se vasoj specijaliziranoj tvrtki za grijanje.

Uvjeti za siguran pogon

m Obratite pozornost na postojece upute za upotrebu instalacije grijanja.
m Uredaj montirajte samo u unutarnjim prostorima.

m Uredaj ne smije dospjeti u dodir s vodom.

Opasnost
Moze doc¢i do ometanja rada medicinskih uredaja (npr. elektrostimulatora srca).
Molimo da zatraZite informacije od proizvodaca uredaja.

Zbrinjavanje
Uredaj i prikljuéne vodove zbrinite u elektri¢ni otpad (ne u kuéni otpad).
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HR: Pravilna upotreba

Podni termostat ViCare potrebno je propisno instalirati i pustati u pogon isklju¢ivo u spoju s elekt-
ronickim regulacijama i upravljackim jedinicama podrzanih Viessmann proizvodaca topline i struje.

Podni termostat ViCare predviden je samo za pogon u zgradama u stambenom i poslovnom
podrucju. Zabranjena je pogresna upotreba uredaja (npr. gospodarska ili industrijska uporaba u
druge svrhe osim za upravljanje i regulaciju) te vodi isklju¢enju odgovornosti proizvodaca.

U obzir je potrebno uzeti upute za montazu, upute za servisiranje i upute za upotrebu prilozene
proizvodu, kao i one na raspolaganju putem interneta. Podni termostat ViCare mora se koristiti
iskljucivo za nadzor, opsluzivanje i optimiranje instalacija pomocu korisnickih povrsina i komunika-
cijskih sucelja koja su u tu svrhu utvrdena u tiskanoj dokumentaciji proizvoda.

Kod komunikacijskih sucelja potrebno je od strane graditelja osigurati da u svakom trenutku
postoje, odn. da su ispunjeni zahtjevi sustava za koristene medije prijenosa koji su utvrdeni u
dokumentaciji proizvoda (npr. potrebna LAN veza do LAN usmjernika).
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HU: Biztonsagi utasitasok

A Kérijlik, tartsa be ezeket a biztonsagi utasitasokat.

Szerelést, els6 lizembe helyezést, ellendrzést, karbantartast és javitast csak arra feljogositott
szakember (flitési szakcég/szerz6déses szereld vallalat) végezhet.

A halézati feszliltséget a késziiléken/flitéberendezésen végzendd munkak megkezdése el6tt ki
kell kapcsolni (pl.a kilon biztositéknal vagy az egyik fékapcsolénal), és visszakapcsolas ellen
biztositani kell.

Gazlizemi berendezésnél a kdzponti gazelzard csapot el kell zarni és illetéktelen nyitas ellen
biztositani kell.

Szerelés utan ellendrizze a gaztomorséget.

Javitasi munkak végzése biztonsagtechnikai funkciéval rendelkez6 alkatrészeken nem megengedett.
Csere esetén kizarélag eredeti Viessmann alkatrészeket vagy a Viessmann cég altal engedélyezett
pétalkatrészeket hasznaljon.

Az alkatrészeket Uj tomitéssel szerelje be.

Miszaki valtozasok jogat fenntartjuk!

37

5800245] 2019-04.indd 37 25.04.2019 11:0J:42



HU: Biztonsagi utasitasok

Kérjlik, hogy az emberi életet fenyeget6 veszélyek, a balesetek és az anyagi karok elke-
rilése érdekében pontosan tartsa be a biztonsagi utasitasokat.

Célcsoport

Ezek a biztonsagi utasitasok a fitési rendszer tizemeltet&jének szdlnak.

Ezt a késziiléket 8éven fellili gyermekek, valamint korlatozott testi, érzékszervi vagy szellemi
képességekkel rendelkezd, vagy a sziikséges tapasztalattal és ismeretekkel nem rendelkezé
személyek is hasznalhatjak, amennyiben a hasznalat felligyelet mellett torténik, vagy részesiiltek
a készilék biztonsagos hasznalataval kapcsolatos oktatasban, és tisztdban vannak az ebbdl
eredd veszélyekkel.

A késziilék sériilései
Veszély
A sériilt késziilékek és csatlakozdvezetékek veszélyeztetik biztonsagat. Ne helyezzen
zembe sériilt készlléket, és forduljon szakszervizhez.

A bi agos lizemeltetés feltételei
m Vegye figyelembe a f{itési rendszer meglévé lizemeltetési utasitasait.
m Csak beltéren szerelje fel a késziiléket.

m A késziilék vizzel nem érintkezhet!

Veszély
Egyes orvosi készllékek (pl. pacemaker) zavarasa eléfordulhat.
Kérjlik, forduljon tajékoztatasért a késziilék gyartojahoz.

Artalmatlanitas
Akésziiléket és a csatlakozovezetékeket elektromos hulladékként (ne kommunalis hulladékként)
artalmatlanitsa.
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HU: Rendeltetésszerii hasznalat

A ViCare padlétermosztatot rendeltetésszeriien kizarélag a tamogatott Viessmann hétermelék és
aramfejleszték elektronikus szabalyozoival és vezérléseivel egylitt lehet telepiteni és (izemeltetni.

A ViCare padlétermosztat kizarolag lakéépliletekben és lzleti célu épiiletekben valé lizemeltetés-
re szolgal. A késziilék helytelen hasznalata (pl. kereskedelmi vagy ipari alkalmazas a vezérléstdl
és szabalyozastdl eltérd célbdl) tilos és a garancia elvesztéséhez vezet.

A termékhez mellékelt, valamint online rendelkezésre bocsatott szerelési, szervizre vonatkozd
és lUzemeltetési utasitasokat figyelembe kell venni. A ViCare padlotermosztatot az erre a célra
szolgalé nyomtatott dokumentaciokban meghatarozott felhasznaldi felliletekkel és kommunika-
cios eszkozokkel egylitt, kizarolag a berendezések felligyeletére, kezelésére és optimalizalasara
szabad hasznalni.

A kommunikaciés eszkdzok esetén gy6z6djon meg rola a helyszinen, hogy a termékdokumenta-
ciéban meghatarozott rendszerkdvetelmények minden alkalmazott adatatviteli eszkdzre vonatko-
z6an, mindig rendelkezésre allnak és teljestilnek (pl. WiFi-kapcsolat egy WiFi-routerhez).
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IT, CH: Avvertenze sulla sicurezza

A Si prega di attenersi alle avvertenze sulla sicurezza.

Montaggio, prima messa in funzione, ispezione, manutenzione e riparazioni devono essere ese-
guiti da personale specializzato (ditta installatrice o addetta alla manutenzione o gestione).
Prima di eseguire tali interventi su apparecchiature/impianto di riscaldamento, disinserire la
tensione di rete (ad es. agendo sul singolo interruttore o sull‘interruttore generale) ed assicurarsi
che non possa essere reinserita.

Nel caso di combustibile gas, chiudere il rubinetto d‘intercettazione gas ed assicurarsi che non
possa essere riaperto accidentalmente.

Dopo il montaggio controllare la tenuta gas.

Non sono permessi lavori di riparazione su componenti con funzione tecnica di sicurezza.

Per la sostituzione utilizzare esclusivamente ricambi originali Viessmann o parti di ricambio
autorizzate da Viessmann.

Montaggio dei componenti con guarnizioni nuove.

Salvo modifiche tecniche!

40

5800245] 2019-04.indd 40 25.04.2019 11:0J:42



IT, CH: Avvertenze sulla sicurezza

Si prega di attenersi scrupolosamente alle avvertenze sulla sicurezza per evitare pericoli e
danni a persone e cose.

Interessati

Queste avvertenza sulla sicurezza sono rivolte all'operatore dellimpianto di riscaldamento.

Questo apparecchio puo essere usato anche da bambini a partire dagli 8 anni di eta e da persone
con limitazioni delle abilita fisiche, sensoriali o mentali o con scarsa esperienza e/o con conoscenze
non adeguate, se sorvegliati o istruiti circa I'uso sicuro dell‘apparecchio e se sono in grado di
comprendere i pericoli che ne potrebbero derivare.

Danni all‘apparecchio

Pericolo

A Gli apparecchi e i cavi di allacciamento danneggiati mettono a rischio la Vostra sicurezza.
Non mettere in funzione un apparecchio danneggiato e rivolgersi alla propria ditta
installatrice.

Condizioni per il funzionamento sicuro

m Attenersi alle presenti istruzioni d'uso dell'impianto di riscaldamento.
m Montare |'apparecchio soltanto in locali interni.

m L‘apparecchio non deve venire a contatto con l'acqua.

Pericolo
Gli apparecchi medici (ad es. pacemaker) possono essere disturbati.
Informarsi presso il costruttore dell'apparecchio.

Smaltimento
Smaltire I'apparecchio e i cavi di allacciamento nei rifiuti elettrici (non nei rifiuti domestici).
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IT, CH: Impiego conforme alla norma

Installare e azionare il termostato pavimento ViCare, conformemente alla norma, solo in abbin-
amento alle regolazioni e ai comandi elettronici previsti per i generatori di calore e di corrente
Viessmann.

Il termostato pavimento ViCare € concepito esclusivamente per il funzionamento in edifici abitativi
e destinati a uffici o simili. L'uso improprio dell‘apparecchio (ad es. |'impiego commerciale o
industriale per scopi diversi dal comando e dalla regolazione) ¢ vietato e comporta I'esclusione
della responsabilita.

Attenersi alle istruzioni di montaggio, assistenza e uso fornite in dotazione con i prodotti e a quelle
disponibili online. Utilizzare il termostato pavimento ViCare esclusivamente per il controllo, il
comando e ['ottimizzazione di impianti con le interfacce utente e di comunicazione indicate nelle
documentazioni del prodotto.

Per quanto riguarda le interfacce di comunicazione, accertarsi sul posto che tutti i mezzi di tras-
missione utilizzati soddisfino in ogni momento i requisiti di sistema definiti nella documentazione
tecnica (ad es. una connessione LAN necessaria ad un router LAN).
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LT: Saugos nuorodos

A Bitinai laikykités Siy saugos nuorody.

Montavima, pirmajj paleidima, tikrinima, technine priezidrg ir remontg gali atlikti tik jgalioti specia-
listai (specializuota Sildymo technikos jmoné / instaliavimo jmoné, su kuria pasirasyta sutartis).
Dirbant su prietaisu / Sildymo sistema, iSjungti juose jtampg (pvz., atskiru saugos isjungikliu arba
pagrindiniu jungikliu) ir apsaugoti, kad ji nebaty jjungta vel.

Jei kurui naudojamos dujos, uzsukite dujy uzdaromajj ¢iaupg ir uztikrinkite, kad jis nebaty atsuktas
netycia.

Po montavimo patikrinti sandarumg dujoms.

Draudziama remontuoti elementus, atliekancius apsaugines funkcijas.

Keisdami naudokite tik originalias Viessmann dalis arba atsargines dalis, aprobuotas Viessmann.
Statybines dalis montuoti su naujais tarpikliais.

Galimi techniniai pakeitimai!

43

5800245] 2019-04.indd 43 25.04.2019 11:0J:42



LT: Saugos nuorodos

Prasome tiksliai laikytis $iy saugos nuorody. Tai padés iSvengti pavojaus Zmoniy sveikatai
bei daiktiniy nuostoliy.

Tiksliné grupé

Sios saugos nuorodos skirtos Sildymo sistemos naudotojui.

Siuo prietaisu gali naudotis ir vaikai nuo8 mety amziaus (ir vyresni) bei mazesniy fiziniy, jutiminiy

paaiskinta, kaip saugiai elgtis su prietaisu ir jie supranta i$ to kylancius pavojus.

Apgadintas prietaisas
Pavojus
Apgadinti prietaisai ir prijungimo linijos kelia pavojy Jasy saugumui. Apgadinto prietaiso
nejunkite ir kreipkités j Jus aptarnaujancia Sildymo technikos jmone.

Saugios eksploatacijos saglygos

m Laikykités turimy Sildymo sistemos naudojimo instrukcijy.
m Prietaisg montuoti galima tik vidaus patalpose.

m Prietaiso kontaktas su vandeniu draudziamas.

Pavojus
Gali bati keliami trikdZiai medicinos prietaisams (pvz., Sirdies elektrostimuliatoriams).
Pasitarkite su prietaiso gamintoju.

Atlieky tvarkymas
Prietaisg ir prijungimo linijas utilizuokite kaip elektros jrangos atliekas (nemeskite prie buitiniy
atlieky).
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LT: Naudojimas pagal paskirtj

Kad grindy termostatas baty naudojamas pagal paskirtj, jj reikia jrengti ir eksploatuoti tik kartu su
elektroniniais Viessmann Silumos ir elektros gamybos jrenginiy reguliatoriais ir valdikliais, kurie ji
palaiko.

ViCare grindy termostatas skirtas naudoti tik gyvenamosios paskirties ir komerciniuose pastatuo-
se. Naudoti prietaisg kitaip (pvz., versle arba pramonéje kitokiam tikslui nei valdymas ir reguliavi-
mas) draudziama ir tai panaikina gamintojo atsakomybe.

Bdatina paisyti prie produkto pridéty ir internete pateikty montavimo, techninés priezidros ir
naudojimo instrukcijy. ViCare grindy termostatas gali bati naudojamas tik sistemoms su produkto
dokumentacijoje tam nustatytomis vartotojo ir komunikacijos sgsajomis kontroliuoti, valdyti ir
optimizuoti.

Dél komunikacijos sgsajy uzsakovas privalo pasirdpinti, kad visoms naudojamoms perdavimo
terpéms bet kuriuo laiko momentu bty iSpildytos produkto dokumentacijoje nurodytos sistemos
prielaidos (pvz., reikalingas LAN ry8ys su LAN marsrutizatoriumi).
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LV: Drosibas norades

A Lidzu, ievérojiet Sos drosibas noradijumus.

Montaza, pirma nodo$ana ekspluatacija, parbaude, tehniska apkope un remonts ir javeic auto-
rizétiem specialistiem (specializétam siltumtehnikas uzn@mumam vai llguma noteiktam iekartas
uzstaditajam).

Veicot darbus ar ierici / apkures iekartu, tas ir jaatslédz no sprieguma (piem., ar atsevisko
drosinataju vai galveno slédzi) un janodrosina pret ieslégSanu.

Ja par kurinamo tiek izmantota gaze, jaaizver gazes noslégsanas krans, un tas janodro$ina pret
nejausu atvérSanu.

P&c montazas parbaudit hermétiskumu.

Nav pielaujams veikt remontdarbus mezgliem, kuriem ir droSibas tehnikas funkcijas.

Nomainai izmantot tikai originalas Viessmann rezerves dalas vai rezerves dalas, kuru izmanto$a-
nu Viessmann ir akceptéjis.

Veicot mezglu montazu, jaizmanto jaunas starplikas.

Tiek paturétas tiesibas veikt tehniskas izmainas!
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LV: DroSibas norades

Ladzu, precizi ievérot $os drosibas noradijumus, lai novérstu draudus dzivibai un
materialajam vértibam.
Mérkauditorija
Sis dro$ibas norades paredzétas apkures iekartas lietotajiem.
So iekartu drikst lietot arf bémi no astonu gadu vecuma, ka arf personas ar ierobezotam fiziskam
vai garigam spéjam vai personas ar nepietiekamu pieredzi un zinaSanam, ja $is personas tiek
uzraudzitas vai tas tikuSas instruétas par iekartas drosu lietoSanu un saprot ar to saistito risku.

lekartas bojajumi
Bistami
Bojatas iekartas un piesléguma vadi apdraud drosibu. Nelietojiet bojatu ierici un sazinieties
ar savu specializéto siltumtehnikas uznémumu.

Drosas ekspluatacijas noteikumi

= Nemiet véra apkures iekartas eso$as lietoSanas instrukcijas.
m lerici montéjiet tikai iekstelpas.

m lerice nedrikst nonakt saskaré ar adeni.

Bistami
Medicinisko ieri€u (piem., kardiostimulatoru) darbiba var tikt traucéta.
Ladzu, vérsieties péc informacijas pie ierices razotaja.

Utilizacija
lerici un piesléeguma vadus utiliz&jiet elektroatkritumos (nevis sadzives atkritumos).
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LV: IzmantoSana saskana ar noteikumiem

ViCare gridas termostats ir jauzstada un jalieto atbilsto$i noteikumiem tikai savienojuma ar
elektronisko vadibas ierici un vadibas iericém ierici ar Seit atbalstitajiem Viessmann siltuma un
elektribas razotajiem.

ViCare gridas termostats ir paredzeéts lietoSanai tikai €ku dzivojamas un komercialas platibas.
Nepareiza ierices lietosana (piem., komerciala vai industriala lietoSana ar citu mérki neka vadiba
un reguléSana) ir aizliegta un izraisa garantijas zudumu.

levérot izstradajumam pievienotas, ka arT tieSsaisté pieejamas montazas, apkopes un ek-
spluatacijas instrukcijas. ViCare gridas termostats ir paredzési tikai iekartu kontrolei, vadibai un
optimizésanai, ar tam izstradajuma dokumentacija noteiktajam vadibas virsmam un komunikacijas
saskarném.

Komunikacijas saskarném objekta ir janodrosina, ka visiem izmantotajiem parnesanas Skidrumiem
razoSanas iekarta jebkura mirklT ir pieejami, resp., ir izpilditi noteiktie sisttmas nosactjumi (piem.,
nepiecieSamais LAN savienojums ar LAN marsrutétaju).
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NL, BE: Veiligheidsinstructies

& Gelieve deze veiligheidsaanwijzingen te respecteren.

Montage, eerste inbedrijfstelling, inspectie, onderhoud en reparatie moeten door bevoegde vak-
mensen (verwarmingsfirma, contractuele installatiefirma) worden uitgevoerd.

Bij werkzaamheden aan het toestel of de verwarmingsinstallatie moet de stroomvoorziening
worden uitgeschakeld (bijv. met de afzonderlijke zekering of een hoofdschakelaar) en tegen
onbedoelde herinschakeling worden beveiligd.

Bij gas als brandstof de gasafsluitkraan sluiten en beveiligen tegen ongewild openen.

Na montage controleren op gaslekken.

Het herstellen van componenten met een veiligheidsfunctie is niet toegelaten.

Bij vervanging uitsluitend originele onderdelen van Viessmann of door Viessmann goedgekeurde
onderdelen gebruiken.

Reserveonderdelen gebruiken.

Montage van de onderdelen met nieuwe pakkingen.

Technische wijzigingen voorbehouden!
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NL, BE: Veiligheidsinstructies

Gelieve deze veiligheidsvoorschriften nauwkeurig op te volgen om lichamelijk letsel en
materiéle schade te voorkomen.

Doelgroep

Deze veiligheidsinstructies zijn bedoeld voor de gebruikers van de verwarmingsinstallatie.

Dit apparaat kan ook worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met vermin-
derde fysische, sensorische of mentale vaardigheden of gebrek aan ervaring en kennis,
wanneer ze onder toezicht zijn of zijn onderwezen in het veilig gebruik van het apparaat

en de gevaren die het gebruik van het apparaat met zich meebrengt.

Beschadigingen aan het toestel

Gevaar
Beschadigde apparaten en aansluitkabels brengen uw veiligheid in het gedrang. Gebruik
geen beschadigd apparaat en neem contact op met uw verwarmingsfirma.

Voorwaarden voor een veilige werking

m Houd rekening met de beschikbare gebruiksaanwijzingen van de verwarmingsinstallatie.
m Houd rekening met de beschikbare gebruiksaanwijzingen van de verwarmingsinstallatie.
m Het apparaat mag niet met water in contact komen.

Gevaar
Medische toestellen (bijv. pacemakers) kunnen gestoord worden.
Gelieve informatie op te vragen bij de fabrikant van het toestel.

Afvalverwijdering
Apparaat en aansluitkabels als elektronisch afval (niet als huishoudelijk afval) verwijderen.
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NL, BE: Gebruik conform de regelgeving

De ViCare-vloerthermostaat mag conform het gebruiksdoel uitsluitend in combinatie met de elek-
tronische regelingen en aansturingen van de hiertoe ondersteunde warmte- en stroomgeneratoren
van Viessmann worden geinstalleerd en gebruikt.

De ViCare-vloerthermostaat is uitsluitend voorzien voor werking in woningen en kantoorgebou-
wen. Verkeerd gebruik van het toestel (bijv. voor industrieel gebruik voor een ander doel dan voor
aansturing en regeling) is verboden en leidt tot aansprakelijkheidsuitsluiting.

Houd rekening met de montage-, service- en gebruiksaanwijzingen die met het product meegele-
verd zijn en online beschikbaar zijn. De ViCare-vloerthermostaat mag uitsluitend worden gebruikt
voor de bewaking, bediening en optimalisering van de installaties met de hiertoe in de productdo-
cumentatie vastgelegde gebruikers- en communicatie-interfaces.

Bij de communicatie-interfaces moet aan de gebouwzijde worden vastgesteld dat voor alle
gebruikte overdrachtmedia de in de productdocumentatie vastgelegde systeemvereisten op ieder
moment aanwezig respectievelijk vervuld zijn (bijv. vereiste LAN-verbinding met een LAN-router).
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PL: Wskazoéwki dotyczace bezpieczenstwa eksploatacji

Prosimy o przestrzeganie ponizszych wskazéwek dotyczacych bezpieczenstwa
eksploatacji.

Montaz, pierwsze uruchomienie, przeglad techniczny, konserwacja i naprawy muszg by¢ wykonywane
przez autoryzowany personel (firmy instalatorskie lub firmy serwisowe).

Podczas prac przy urzadzeniu / instalacji grzewczej nalezy odtgczy¢ je od napigcia (np. przy
pomocy oddzielnego bezpiecznika lub wytacznika gtéwnego) i zabezpieczy¢ przed ponownym
wigczeniem.

Przy pracach zwigzanych z instalacjg gazowg zamkna¢ zawér odcinajgcy gaz i zabezpieczy¢
przed przypadkowym otwarciem.

Po montazu sprawdzi¢ gazoszczelno$é.

Wykonywanie prac naprawczych przy podzespotach spetniajgcych funkcje zabezpieczajace jest
niedopuszczalne.

Stosowac wytgcznie oryginalne czgséci zamienne firmy Viessmann lub czesci przez te firme
dopuszczone.

Montaz podzespotéw z nowymi uszczelkami.

Zmiany techniczne zastrzezone!
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PL: Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa eksploatacji

Prosimy o doktadne przestrzeganie wskazéwek dotyczacych bezpieczenstwa w celu
wykluczenia ryzyka utraty zdrowia oraz powstania szkéd materialnych.

Grupa docelowa

Wskazoéwki dotyczace bezpieczenstwa eksploataciji skierowane sg do oséb obstugujgcych instalacje
grzewczag.

Urzadzenie to moze by¢ rowniez uzytkowane przez dzieci w wieku 8 lat i starsze, przez osoby o
ograniczonych zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub mentalnych oraz przez osoby niepo-
siadajgce odpowiedniego do$wiadczenia i wiedzy, pod warunkiem, ze sg one nadzorowane lub
zostaty przeszkolone w zakresie jego bezpiecznego uzytkowania i rozumiejg wynikajgce z tego
zagrozenia.

Uszkodzenia urzadzenia
Zagrozenie
Uszkodzone urzadzenia i przewody przytaczeniowe zagrazajg bezpieczenstwu
uzytkownika. Nie uruchamia¢ uszkodzonego urzadzenia i powiadomi¢ firme instalatorska.

Warunki bezpiecznej eksploatacji

m Przestrzega¢ dostgpnych instrukcji obstugi instalacji grzewczej.
= Montowa¢ urzgdzenie tylko wewnatrz pomieszczen.

m Urzgdzenie nie moze mie¢ kontaktu z wodg.

Zagrozenie
Moga wystapi¢ zaktdcenia w pracy urzadzen medycznych (np. rozrusznikéw serca).
Prosze zasiegna¢ informacji u producenta urzadzenia.

Usuwanie odpadéw
Urzadzenie i przewody przytgczeniowe utylizowa¢ razem z odpadami elektrycznymi (nie komunalnymi).

53

5800245] 2019-04.indd 53 25.04.2019 11:0J:43



PL: Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem

Termostat podtogowy ViCare nalezy zgodnie z przeznaczeniem zainstalowac i uzytkowa¢ wytgcznie
w potgczeniu z elektronicznymi regulatorami i sterownikami obstugujacymi urzadzenia grzewcze
oraz wytwornice energii elektrycznej firmy Viessmann.

Termostat podtogowy ViCare jest przewidziany wytgcznie do eksploatacji w budynkach miesz-
kalnych i handlowych. Nieprawidtowe uzycie urzadzenia (np. zastosowanie komercyjne lub
przemystowe w celu innym niz sterowanie i regulacja) jest zabronione i skutkuje wytaczeniem
odpowiedzialnosci.

Nalezy uwzgledni¢ instrukcje montazu, serwisu i obstugi dotaczone do produktu oraz udostgpnione
online. Termostat podtogowy ViCare wolno stosowa¢ wytgcznie do nadzoru, obstugi i optymalizaciji
instalacji w potgczeniu z regulatorami urzadzen grzewczych i ztgczami komunikacyjnymi okreslo-
nymi w dokumentacji produktowe;.

W przypadku ztgczy komunikacyjnych inwestor musi dopilnowac, aby zawsze byty spetnione
okreslone w dokumentacji wymagania systemowe, dotyczace wszystkich stosowanych mediéw
transmisji danych (np. wymagane potaczenie LAN z routerem LAN).
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PT: Recomendagdes de seguranca

A Por favor, siga estas recomendagdes de segurancga.

A montagem, a primeira colocagdo em funcionamento, os trabalhos de inspeg¢do, manutencéo e
reparagao devem ser efetuados por técnicos especializados (empresa instaladora de aquecimento/
empresa de instalagao autorizada).

Para realizar trabalhos no aparelho/sistema de aquecimento, desligue a corrente (p. ex., no
disjuntor correspondente ou num interruptor principal) e proteja-o para que néo seja ligado
inadvertidamente.

No caso de utilizar gas como combustivel, feche a valvula do gas e assegure-se de que nédo é
possivel abri-la inadvertidamente.

Verificar a estanquicidade ap6s a montagem.

Nao séo permitidas reparagdes de componentes de seguranca.

Em caso de substituigdo de pecas, utilizar exclusivamente pecas sobressalentes originais
Viessmann ou autorizadas pela mesma.

Montagem dos componentes sempre com juntas novas.

Viessmann reserva-se o direito a alteragdes técnicas.
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PT: Recomendagdes de seguranca

Siga estritamente estas recomendacgdes de seguranga de forma a evitar riscos, danos
pessoais e materiais.

Destinatarios

Estas recomendacdes de seguranca destinam-se ao utilizador do sistema de aquecimento.

Este aparelho também pode ser utilizado por criangas com idade superior a 8 anos, bem como

por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com experiéncia e
conhecimentos limitados, desde que sejam supervisionadas ou tenham recebido instrugdes sobre
a utilizagdo segura do aparelho e compreendam os perigos inerentes.

Danos no aparelho

Perigo

A Os aparelhos e os cabos de ligagdo danificados comprometem a sua seguranga. Nao
coloque um aparelho danificado em funcionamento e entre em contacto com a sua
empresa instaladora de aquecimento.

Condigoes para um funcionamento seguro

m Tenha em atengdo os manuais de instrucdes existentes do sistema de aquecimento.
m |nstalar o aparelho apenas no interior.

m O aparelho ndo pode entrar em contacto com a agua.

Perigo
Os aparelhos médicos (por ex., pacemaker) podem avariar.
Informe-se junto do fabricante do aparelho.

Eliminagao
Eliminar o aparelho e os cabos de ligagdo junto com o lixo eletrénico (ndo com o lixo doméstico).
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PT: Utilizacao adequada

O termostato de pavimento ViCare deve ser instalado e manuseado de forma adequada, apenas
com recurso aos controladores e controlos eletrénicos dos geradores de calor e elétricos Viessman
suportados para este efeito.

O termostato de pavimento ViCare destina-se exclusivamente a utilizagdo em edificios de areas
residenciais ou comerciais. A utilizagdo incorreta do aparelho (p. ex., utilizagdo comercial ou
industrial para fins que ndo o comando e a regulagéo) esta interdita e leva & exoneragao de
responsabilidade.

Ter em atencd@o os manuais de instrugdes de montagem e manutengéo fornecidos com o produto
ou disponiveis online. O termostato de pavimento ViCare deve ser utilizado exclusivamente para
a monitorizagdo, o manuseamento e a otimizacdo dos sistemas com as interfaces do utilizador e
de comunicagao definidas nos materiais impressos do produto para o efeito.

Nas interfaces de comunicagéo, a empresa instaladora deve assegurar que, para todos os meios
de transmisséo utilizados, estdo sempre presentes e/ou cumpridos todos os requisitos do sistema
definidos na documentagéo do produto (p. ex., ligagdo LAN a um router LAN necessaria).
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RO: Instructiuni de siguranta

A Va rugam sa respectati aceste masuri de siguranta.

Montajul, prima punere in functiune, inspectia, intretinerea si reparatiile trebuie executate de
personal de specialitate autorizat (firma specializata in instalatii de incalzire/firma de instalatii din
contract).

Pe durata interventiilor la aparat/instalatia de incalzire, acestea trebuie deconectate de la ten-
siune (de ex. de la siguranta separata sau de la un intrerupator principal) si asigurate impotriva
reconectarii accidentale.

in cazul combustibilului gazos, trebuie inchis robinetul de gaz si asigurat impotriva deschiderii
accidentale.

Dupa montaj, se verifica etanseitatea la gaz.

Sunt interzise lucrarile de reparatii la componentele cu functie de siguranta.

in cazul inlocuirii unor piese, se vor utiliza numai piese originale de la firma Viessmann sau piese
de schimb aprobate de firma Viessmann.

Montajul componentelor se va face cu garnituri noi.

Sub rezerva modificarilor tehnice!
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RO: Instructiuni de siguranta

Va rugam sa respectati cu strictete aceste instructiuni de siguranta pentru a exclude
pericolele si prejudiciile umane si materiale.

Persoanele carora li se adreseaza aceste instructiuni

Aceste instructiuni de siguranta se adreseaza utilizatorilor instalatiei de incalzire.

Acest aparat poate fi utilizat si de copiii cu varsta de cel putin 8 ani, precum si de persoane cu
capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse sau care nu dispun de experienta si cunostinte
suficiente, in cazul in care sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea in
siguranta a aparatului si inteleg pericolele asociate.

Deteriorari la aparat
Pericol
Aparatele si cablurile de conectare deteriorate va pun in pericol siguranta. Nu puneti
in functiune un aparat deteriorat si adresati-va unei firme specializate in instalatii de
incalzire.

Conditii pentru functionarea in siguranta

m Respectati instructiunile de utilizare a instalatiei de incalzire, puse la dispozitia dumneavoastra.
m Montati aparatul doar in spatii interioare.

m Aparatul nu trebuie sa intre in contact cu apa.

Pericol
Functionarea aparatelor medicale (de ex. stimulatoare cardiace) poate fi afectata.
Va rugam sa solicitati informatii de la producatorul aparatului.

Eliminare ca deseu
Eliminati aparatul si cablurile de conectare ca deseuri electrice si electronice (nu menajere).
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RO: Utilizare conform destinatiei

Termostatul de pardoseala ViCare trebuie montat si utilizat conform normelor, exclusiv in
combinatie cu automatizarile si unitatile de comanda electronice ale generatoarelor de caldura si
de curent agreate de Viessmann.

Termostatul de pardoseala ViCare este prevazut exclusiv pentru utilizare in cladiri de locuinte si
comerciale. Utilizarea incorecta a aparatului (de ex. utilizare comerciala sau industriala intr-un alt
scop decat pentru comanda si reglaj) este interzisa si duce la exonerarea de raspundere.

Trebuie respectate instructiunile de montaj, de service si de utilizare livrate impreuna cu produsul
sau disponibile online. Termostatul de pardoseala ViCare trebuie utilizat exclusiv pentru monito-
rizarea, utilizarea si optimizarea instalatjilor cu interfetele-utilizator si interfetele de comunicare
stabilite Tn documentatjile produselor respective.

Pentru interfetele de comunicare, clientul trebuie sa se asigure ca pentru toate dispozitivele de
transmitere utilizate sunt disponibile si sunt indeplinite permanent conditiile de sistem indicate in
documentatia produsului (de ex. conexiune WiFi necesara pentru conectare la un router WiFi).
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RS: Uputstva za bezbedan rad

A Molimo da obratite paznju na ova uputstva za bezbedan rad.

Montazu, prvo pustanje u rad, kontrolu, odrzavanje i opravke moraju da izvode ovlas¢eni struénjaci
(specijalizovano preduzece za grejanje/ugovorno preduzece za instalaciju).

Prilikom radova na uredaju/instalaciji grejanja, oni moraju da se iskljuce iz struje (npr. preko
posebnog osiguraca ili glavnog prekidaca) i da se osiguraju od ponovnog ukljuéenja.

Ako se kao gorivo koristi gas, onda treba da se zatvori slavina za gas i da se osigura od nezelje-
nog otvaranja.

Posle montaze ispitati hermeti¢nost.

Opravke na sastavnim delovima sa bezbednosno-tehni¢kom funkcijom nisu dozvoljene.

Prilikom zamene treba koristiti isklju¢ivo originalne Viessmann delove ili delove koje je odobrila
kompanija Viessmann.

Montaza sastavnih delova sa novim zaptivkama.

Zadrzavamo pravo na tehnic¢ke izmene!
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RS: Uputstva za bezbedan rad

Molimo vas da se strogo pridrzavate ovih bezbednosnih uputstava, kako bi se iskljucile
opasnosti po ljude i nastajanje materijalnih Steta.

Ciljna grupa

Ova uputstva za bezbedan rad namenjena su korisnicima instalacije grejanja.

Ovaj uredaj mogu da koriste deca od 8 i vie godina, osobe sa umanjenim fizickim, senzorickim i
mentalnim sposobnostima, kao i osobe sa nedostatkom iskustva i znanja, ukoliko to €ine pod nad-
zorom ili ako su prosle obuku i shvataju opasnosti koje mogu da proisteknu iz upotrebe uredaja.

Ostecenja na uredaju
Opasnost
Osteceni uredaji i prikljucni vodovi ugrozavaju vasu bezbednost. Nemojte pustati u rad
osteceni uredaj i obratite se specijalizovanom preduze¢u za grejanje.

Uslovi za bezbedan rad

m Uzeti u obzir postojec¢a uputstva za upotrebu za instalaciju grejanja.
m Montirajte uredaj samo u unutradnjim prostorijama.

m Uredaj ne sme da dode u dodir sa vodom.

Opasnost
Rad medicinskih uredaja (npr. pejsmejkeri) moze da bude ometen.
Informisite se kod proizvodaca uredaja.

Odlaganje na otpad
Uredaj i priklju¢ne vodove odlaZite na mesto za odlaganje elektronskih uredaja (a ne u kuéni otpad).
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RS: Namenska upotreba

ViCare podni termostat je namenjen za instalaciju i kori§¢enje u kombinaciji sa elektronskim
regulacijama i upravljanjem za podrzane Viessmann proizvodace toplote i struje.

ViCare podni termostat je predviden iskljucivo za rad u zgradama stambeno-poslovne namene.
Neodgovarajuéa upotreba uredaja (npr. komercijalna ili industrijska upotreba u neku drugu svrhu
osim za upravljanje regulacije) je zabranjena i ona vodi do prestanka vaZenja garancije.

Obratiti paznju na onlajn uputstva za montazu, servisiranje i rukovanje koja su data uz ovaj pro-
izvod. ViCare podni termostat se koristiti iskljucivo za nadzor, rukovanje i optimizaciju instalacija
sa korisni¢kim povr§inama i interfejsima za komunikacijama koji su za tu namenu definisani u
dokumentaciji proizvoda.

Kod komunikacionih interfejsa na objektu treba obezbediti da u svakom trenutku postoje, odnosno
budu ispunjeni definisani sistemski preduslovi za sve koriS¢ene menije za prenos (npr. potrebna
LAN veza sa LAN mreznim usmerivacem).
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RU: Yka3zaHus no TexHuke 6e30nacHoOCTU

A Heono.unO NPUHATL BO BHUMaHue crnegyrolie ykasaHus no TexHuke 6Ge3onacHocTy.

MoHTax, NepBUYHbIN BBOA B AKCMITyaTaLyio, OCMOTP, TEXHUYECKOoe 06CIyXMBaHWE N PEMOHT
[IOIDKHbI BbIMONHSATLCSA aTTECTOBAHHBIM, YNOMHOMOYEHHbBIM TEXHUYECKMM NepcoHarnom (cneuvanu-
31POBaHHON (PUPMOIi MO OTOMUTENBHON TEXHUKE U MOHTAXKHO OpraHu3auuen, paboTatoLleil Ha
[IOrOBOPHbIX YCIOBUSIX).

Mpwv npoBeaeHuM paboT Ha NpMGope/oTONUTENBHON YCTaHOBKE HEOBXOAMMO BbIKMIOYUTE UX
3neKTponuTaHne (HanpuMep, NOCPEeACTBOM OTAENbHOMO NPEeAOXPaHUTENS UMK MMaBHbLIM BbIKIOYa-
Tenem) v NpUHSATL Mepbl MO NPeJOTBPALLEHUI0 MOBTOPHOIO BKIIOYEHNS.

Mpw ucrnonb3oBaHWK ra30BOro TOMMMBA 3aKPbITh 3aNOPHbI FrA30BbIV BEHTUIb U NPefoXpPaHNTb ero
OT CIy4anHOro OTKPbLITHSI.

Mocne MoHTaxa NpoBEPUTb rePMETUYHOCTb.

PeMOHTHble paboThbl Ha KOMMOHEHTaX, BbIMOMHSIOLIMX 3aALLMTHYIO PYHKLMIO, HE JOMYCKaloTCS.

Mpy 3aMeHe MCMoNb3oBaTh UCKITIOYNTENBHO OPUTMHANBHbIE YacTu MPOU3BOACTBA (PUPMbI
Viessmann unu paspeLueHHble upmoit Viessmann k NpUMEHeEHIo 3anacHble YacTu.

MOoHTaX KOMMOHEHTOB C HOBLIMM YNIOTHEHUSIMU.

OcTaBnisiem 3a co6oii NpaBo Ha TeXHNYeCKne N3mMeHeHus!
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RU: Yka3aHuA no TexHuKe 6e3onacHoOCcTuU

Bo unsbexaHne onacHocTel, a Takke uU3nN4eckoro u matepuansHoro yuiepba, Heobxoau-
MO CTPOro NpUAEPKUBATLCS AaHHbIX yKasaHuii Mo TeXHUKe 6e30nacHoCTu.
LleneBas rpynna
[laHHble ykasaHus Mo TexHuke 6e30nacHOCTU NpegHasHaveHb! s noNb3oBaTens OTONUTENbHO
YCTaHOBKY.
YnpasneHue aTum NpubopoM paspeLuaeTcs Takke JeTsiM B Bo3pacTe OT 8 feT, a Taioke nuuam ¢
OrpaHU4eHHbIMK U3NYECKNMU, CEHCOPHBLIMU UIN MCUXUYECKUMI HegocTaTkamy U obrnagaroLmm
HEA0CTaTOYHbIM OMbITOM M 3HAHUAMU, MPY YCIOBWW, YTO 3TV NNLIA HAXOAATCS NOA MPYCMOTPOM
VNV NPOLLININ MHCTPYKTaX Mo 6e3onacHoii akcnyaTtauuy npubopa 1 NMoHUMAatoT BCIo ONacHOCTb,
KOTOpasi MOXET CTaTb CrIeACTBUEM HEMPABUILHOTO YNpaBrieHus MpUeopom.

MoepexaeHus npuéopa

A OnacHocTb
nOE!pe)K,EleHHble I'IpVIGOpr N coeguHUTENbHbIE NTMHUN ABMAIOTCA MCTOYHUKOM onacHocTen.
He BBOAMTE NOBPEXAEHHBIN NPUGOP B AENCTBUE N 06paTUTECH B 0GCNYXMBAIOLLYIO Bac
cneuvanusnpoBaHHyo upmy no OTONUTENbHOWM TEXHUKE.

YcnoBusi HageXHOIN 3KCnyaTaummn

m Cobnioaatb yCroBuyst IMEIOLLIMXCS MIHCTPYKLIIA MO SKCryaTaLmumn OTOMUTENbHO YCTaHOBKM.
m MoHTax npubopa crieayeT BbINOMHATL TOMBKO BHYTPY NOMELLIEHS.

B V/ICKIIOYMTBL KOHTaKT Npubopa ¢ BoAoN.

OnacHocTb
Bo3mOoxHbI MoMexu B paboTe MEAULIMHCKMX NPUBOPOB (HanpyMep, KaparoCcTUMYIISTOPOB).
ObpatnTech 3a KOHCynbTauven k n3rotoBuTento npuéopa.

YTunusauus
YTunuamposatb NpuGop 1 CoeamnHUTENbHbIE KaBenu Kak 3NeKTPOHHbIN NTOM (He C GbIToBbIMU
oTxogamu).
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RU: NMpumMeHeHMe no Ha3HavYeHUIO

B cooTBeTCTBUM C Ha3HaYeHeM TepMoperynaTop CMCTeM BHYTPUNOSIbHOIO oTonfieHnsa ViCare
NOANEXNUT MOHTaXY 1 3KCNyaTauum TONbKO B COMETAHUN C ANEKTPOHHLIMU KOHTPOMNepamn n
cucTtemMamMmu ynpasneHus nogaepXXvBaemblxX TEM0- U reKTporeHepaTopoB Viessmann.

TepMOpeI'y]'lﬂTOp CUCTEM BHYTPUMOSbHOIO OTONNEHUA ViCare npegHasHa4yeH UCKMYUTerbHO
AnNA 3Kkcnnyataumn BHYTpU I'IOMeLLleHI/IIZ XKUNoro U KOMMep4ecKoro HasHa4yeHus. Hel'lpaBI/IJ'IbHOe
npumMmeHeHne ﬂpM60pa (HaI'IpVIMep, NPOMbILLNEHHOEe UM KOMMep4YeCcKoe NCNonb3oBaHne C VHOW
uenbto Kpome ynpasneHnsa n pel’yJ'IVIpOBaHI/Iﬂ) 3anpeLleHo N UCKIoYaeT OTBETCTBEHHOCTb 13-
rotosuTens.

Heobxoanmo cnenoBaTh MHCTPYKLIMAM MO MOHTaXYy, CEPBUCHOMY 0BCMYXMBAHWIO U SKCMya-
Tauum, MELMMCS B KOMMNEKTe ¢ NPUBOPOM 1 Ha UHTEpPHeT-caiiTe. TepMoperynsaTop cuctem
BHYTpUWMosnbHoro otonnexus ViCare AOMKeH NCNONb30BaTLCS UCKIMIOYUTENBHO A5 KOHTPONS,
ynpaBneHns 1 oNTYMM3aLWK YCTAHOBOK C MOJb30BaTENbCKMN U TENEKOMMYHUKALIMOHHBIMMN
UHTepdencamu, ykasaHHbIMM B JOKyMEHTaLMN U3aenus.

MpUMeHUTENbHO K TeNEeKOMMYHMKaLMOHHbLIM MHTepdencam Ans BCeX UCMOoNb3yeMblX cpe nepe-
[ayn AaHHbIX 3aKa34uk B Moboit MOMEHT BpeMeHn o06a3aH obecneunTb BbiNonHeHve TpeGoBaHuin
K cucTeMe, ykasaHHbIX B JOKYMEHTaLuy naaenvst (Hanpumep, Heobxoammyto cesasb B ceTn LAN ¢
poyTtepom LAN).
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SE: Sakerhetsanvisningar

A Beakta dessa sédkerhetsanvisningar.

Montage, forsta idrifttagande, inspektion, underhallsarbeten och reparationer ska utféras av
varmeinstallator och/eller annan person med erforderlig behdrighet och kompetens.

Sla av strommen fore arbeten pa varmeanlaggningen (t.ex. med den separata sakringen eller med
huvudbrytaren). Se till att strommen inte kan slés pa av misstag.

Vid gas: Stang gaskranen och se till att den inte kan 6ppnas av misstag!

Efter montering kontrollera gastatheten.

Reparationer far inte utféras pa komponenter med sékerhetsteknisk funktion.

Om delar byts ut, anvand endast Viessmann-originaldelar eller reservdelar som godkénts av
Viessmann.

Montage av komponenterna med nya tatningar.

Vi forbehaller oss ratten till tekniska &ndringar!
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SE: Sakerhetsanvisningar

Dessa sakerhetsanvisningar férebygger person- och materialskador och maste féljas
noggrant.

Malgrupp

Dessa sakerhetsanvisningar ar till for varmeanlaggningens anvandare.

Denna utrustning kan &ven anvandas av barn éver 8 ar samt av personer med nedsatt fysisk, sen-
sorisk eller psykisk formaga eller av personer som saknar erfarenhet och/eller kunskap. Detta ska
dock ske under uppsikt av en annan person samt med ledning av dennes instruktioner.

Skador pa utrustningen
Fara
Skadad utrustning och skadade anslutningsledningar utgor en fara for din sakerhet.
Skadad utrustning far inte tas i drift. Kontakta din varmeinstallator.

Villkor for saker drift

m Folj varmeanlaggningens driftsinstruktioner.

m Utrustningen far endast monteras inomhus.

m Utrustningen far inte komma i kontakt med vatten.

Fara
Medicinsk utrustning (t.ex. pacemaker) kan storas.
Kontakta tillverkaren av utrustningen fér mer information.

Avfallshantering
Lamna utrustningen och anslutningsledningarna till en insamlingspunkt for elavfall (de far inte kastas
i soporna).
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SE: Andamalsenlig anvindning

ViCare golvtermostat ska enbart installeras och drivas pa avsett sétt tilsammans med elekt-
roniska regleringar och styrningar till de varme- och elalstrare fran Viessmann som har stéd for
detta.

ViCare golvtermostat &r enbart avsedd for drift i bostads- och affarslokaler. Felanvandning av
enheten (t.ex. yrkesméssig eller industriell anvéndning for ett annat &ndamal &n till styrning och
reglering) ar férbjuden och leder till ansvarsfriskrivning.

De montage-, service- och driftsinstruktioner som bifogas produkten eller tillhandahalls online ska
féljas. ViCare golvtermostat ska endast anvéndas for dvervakning, mandvrering och optimering av
anlaggningar i kombination med de anvandargranssnitt och kommunikationsgranssnitt som anges
i respektive produkttrycksak.

For kommunikationsgrénssnitt ska det pa plats sorjas for att de systemkrav som faststalls i
produktdokumentationen alltid foreligger och ar uppfyllda (t.ex. nédvandig LAN-anslutning till en
LAN-router).
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Sl: Varnostna navodila

A Prosimo, upostevajte ta varnostna navodila.

MontaZo, prvo izro€itev v obratovanje, pregled, vzdrZzevanje in popravila mora izvajati avtorizirano
strokovno osebje (strokovno podjetje ogrevalne tehnike/pogodbeno instalacijsko podjetje).

Pri delih na kotlu/ogrevalnem sistemu je potrebno odklopiti napajanje (npr. z lo¢eno varovalko ali
glavnim stikalom) in napravo zavarovati pred ponovnim vklopom.

Ce je gorivo plin, se mora zapreti plinski zaporni ventil in zavarovati pred nehotenim odpiranjem.
Po montazi preverite plinotesnost.

Popravila elementov, ki imajo varnostno funkcijo, niso dovoljena.

Pri zamenjavi uporabite izklju€no originalne Viessmann dele ali dele, katerih uporabo je dovolilo
podjetje Viessmann.

Komponente montirajte z novimi tesnili.

Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih sprememb!
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Sl: Varnostna navodila

Prosimo, natan¢no upostevajte ta varnostna navodila, da preprecite nevarnost in poskod-
be oseb in stvari.

Ciljna skupina

Ta varnostna navodila so namenjena uporabnikom ogrevalne naprave.

Napravo smejo uporabljati tudi otroci starejsi od 8 let in osebe z omejenimi fizi€nimi, senzori¢nimi ali
dusevnimi sposobnostmi ter pomanijkljivimi izku$njami in znanjem, ¢e jo uporabljajo pod nadzorom,
ali ¢e so bili uvedeni v varno uporabo naprave ter razumejo s tem povezane nevarnosti.

Poskodbe na napravi
Nevarnost
Poskodovane priprave ali prikljuéni vodniki ogrozajo vaso varnost. PoSkodovane priprave
ne smete zagnati, obvestite strokovno podjetje ogrevalne tehnike.

Pogoji za varno obratovanje

m Upostevajte obstojea navodila za rokovanje ogrevalnega sistema.
= Pripravo je dovoljeno montirati le v notranjih prostorih.

= Priprava ne sme priti v stik z vodo.

Nevarnost
Lahko pride do motenj medicinskih priprav (npr. srénega spodbujevalnika).
Prosimo, da se pozanimate pri proizvajalcu naprave.

Odstranitev v odpadni material
Pripravo in priklju¢ne vodnike odvrzite v elektri¢ni odpad (ne med gospodinjske odpadke).
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SI: Namenska uporaba

V skladu z namenom uporabe je termostat za talno ogrevanje ViCare dovoljeno instalirati in
uporabljati izkljuéno v povezavi z elektronskimi regulacijami in krmilji za to podprtih proizvajalcev
toplote in elektricne energije podjetja Viessmann.

Termostat za talno ogrevanje ViCare je predviden izkljuéno za obratovanje v stanovanjskih in
poslovnih zgradbah. Napacna uporaba priprave (npr. gospodarska ali industrijska uporaba v dru-
gacen namen kot krmiljenje in reguliranje) je prepovedana in privede do izkljucitve odgovornosti
proizvajalca.

Upostevati se morajo proizvodu priloZzena ter na spletu dostopna navodila za montazo, servisi-
ranje in upravljanje. Termostat za talno ogrevanje ViCare je dovoljeno uporabljati izkljuéno za
nadzor, upravljanje in optimiranje naprav z upravljalnimi povr§inami in komunikacijskimi vmesniki,
ki so navedeni za ta namen v dokumentaciji proizvodov.

Pri komunikacijskih vmesnikih se mora na mestu samem zagotoviti, da so za vse uporabljene me-
dije prenosa podatkov v vsakem trenutku izpolnjene sistemske zahteve, dolo¢ene v dokumentaciji
proizvodov (npr. potrebna LAN povezava z LAN ruterjem).
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SK: Bezpeénostné pokyny

A Venujte prosim pozornost’ tymto bezpec¢nostnym pokynom.

Montaz, prvé uvedenie do prevadzky, inSpekcia, Udrzba a opravy musia byt vykonavané autorizo-
vanymi odbornikmi (odbornou kurenarskou firmou/zmluvnym instalaénym podnikom).

Pri pracach na zariadeni/vykurovacom zariadeni ho odpojte od zdroja napatia (napr. na samostat-
nej poistke alebo hlavnym vypinac¢om) a zaistite proti opatovnému zapnutiu.

Pri plynnom palive uzavrite plynovy uzatvaraci kohut a zaistite ho proti neziaducemu otvoreniu.
Po montazi skontrolujte plynotesnost.

Opravy na sucastiach s bezpe¢nostnou funkciou su nepripustné.

Pri vymene pouzivajte vyhradne originalne diely firmy Viessmann alebo nahradné diely schvalené
firmou Viessmann.

Montaz sucasti s novymi tesneniami.

Technické zmeny su vyhradené!
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SK: Bezpeénostné pokyny

Dodrziavajte prosim presne tieto bezpec¢nostné pokyny pre zabranenie vzniku nebezpe-
Censtva a $kod pre ¢loveka a na majetku.

Cielova skupina

Tieto bezpe€nostné pokyny su uréené osobam obsluhujicim vykurovacie zariadenie.

Obsluha tohto zariadenia je dovolena aj detom od 8 rokov a osobam so znizenymi fyzickymi, zmys-
lovymi alebo mentalnymi schopnostami alebo s nedostatoénymi skisenostami a vedomostami, ak
tieto osoby st pod dohladom alebo boli inStruované o spdsoboch bezpeénej obsluhy a su si vedomé
rizik spojenych s prevadzkou zariadenia.

Poskodenie zariadenia
Nebezpecenstvo
Poskodené zariadenia a pripojovacie kable ohrozuji vasu bezpecnost. PoSkodené zaria-
denie neuvadzajte do prevadzky — obratte sa na svoju kirenarsku firmu.

Predpoklady pre bezpeénu prevadzku

m Riadte sa navodmi na obsluhu svojho vykurovacieho zariadenia.
m Zariadenie smie byt inStalované iba vo vnatornych priestoroch.
m Zariadenie nesmie prist do styku s vodou.

Nebezpecenstvo
Zdravotnicke pomocky (napr. kardiostimulatory) mézu byt rusené.
Informujte sa u vyrobcu vasej pomécky.

Likvidacia
Zariadenie, pripojovacie kable a napajaci adaptér so zastrckou zlikvidujte do elektronického (nie
domového) odpadu.
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SK: Pouzivanie na urceny ucel

Podlahovy termostat ViCare sa musi inStalovat a prevadzkovat podla zamyslaného pouzivania
a vyhradne v spojeni s elektronickymi regulaciami a ovladaniami podporovanych zdrojov tepla a
elektrickej energie Viessmann.

Podlahovy termostat ViCare je uréeny vyhradne k prevadzke v obytnych a administrativnych
budovach. Nespravne pouZzitie zariadenia (napr. komeréné alebo priemyselné pouzitie na iny ucel
ako na ovladanie a regulaciu) je zakazané a vedie k vylti¢eniu zo zaruky.

Navody na montaz, udrzbu a obsluhu, ktoré boli dodané spolu s produktom a su k dispozicii aj
online, sa musia dodrziavat. Podlahovy termostat ViCare sa pouziva vyhradne na sledovanie,
obsluhu a optimalizaciu zariadeni s ovladacimi panelmi a komunikaénymi rozhraniami uvedenymi
v produktovej dokumentacii.

U komunikacnych rozhrani zo strany stavby zaistite, aby boli vzdy splnené v dokumentacii vyrob-
ku stanovené poziadavky na systémové predpoklady pre vSetky pouzité prenosové média

(napr. pripojenie LAN k routeru LAN).
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TR: Emniyet uyarilan

A Liitfen agagidaki emniyet uyanlarini dikkate alin.

Montaj, ilk isletmeye alma, kontrol, bakim ve onarim galismalari yetkili uzman elemanlar (yetkili
1sitma firmasi/yetkili servis firmasi) tarafindan yapiimahdir.

Cihazda/isitma sisteminde galisma yapilirken bunlar Gzerinde gerilim olmamali (6rn. sisteme ait
sigorta veya ana salter kapatiimali) ve tekrar agilmamalari igin emniyete alinmalidir.

Gaz yakit kullanildiginda gaz kapatma vanasi kapatilmali ve tekrar agiimamasi igin emniyete
alinmalidir.

Montajdan sonra gaz sizdirmazligini kontrol edin.

Emniyet fonksiyonu olan yapi pargalarinda onarim calismalari yapilamaz.

Sistemde degisiklik yaparken veya parca degistirmede sadece orijinal Viessmann veya Viess-
mann tarafindan onaylanmis yedek parcalar kullaniimalidir.

Parcalar, yeni contalarla monte edilmelidir.

Teknik degisiklik hakki sakhdir!
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TR: Emniyet uyarilar

Cana ve mala gelebilecek zarar ve tehlikeleri 5nlemek igin bu emniyet uyarilarina litfen
titizlikle uyunuz.

Hedef grup

Bu emniyet uyarilari isitma sisteminin kullanicisi igin hazirlanmistir.

Bu cihaz, 8 ve lzerindeki yaslardaki cocuklar ile fiziksel, duyumsal veya zihinsel 6zlrlii veya
deneyimsiz ve/veya deneyim eksikligi olan kisiler tarafindan sadece emniyetlerinden sorumlu
bir kisinin denetimi altinda veya bu kisiden cihazin nasil ¢alistirilacagi ile ilgili talimat almalari
durumunda kullanilabilirler.

Cihazdaki hasarlar
Tehlike
Hasarli cihazlar ve baglanti kablolari glivenliginiz igin zararlidir. Hasarl bir cihaz
calistirmayin ve yetkili servis firmaniza bagvurun.

Giivenli caligtirma kosullari

m |sitma sisteminin kullanma kilavuzlarini dikkate alin.
m Cihazi yalnizca i¢ mekanlara monte edin.

m Cihaz su ile temas etmemelidir.

Tehlike
Tibbi cihazlar (6rn. kalp pili) etkilenebilir.
Liitfen bu konuda cihazin reticisinden bilgi alin.

imha etme
Cihazi ve baglanti kablolarini atik elektrikli ve elektronik esyalarla (evsel atiklarla degil) imha edin.
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TR: Amacina uygun kullanim

ViCare zemin termostati, desteklenen Viessmann isi ve elektrik treticilerinin elektronik kontrol ve
kumanda sistemleri ile birlikte, talimatlara uygun sekilde kurulmali ve galistiriimalidir.

ViCare zemin termostati, sadece konut ve is yeri bulunan binalarda kullanim igin 6ngérilmustr.
Cihazin yanlis kullanimi (6rn. kumanda ve kontrol haricinde ticari veya endiistriyel herhangi bir
kullanimi) yasaktir ve sorumluluk reddine neden olur.

Uriin ile birlikte verilen ve online olarak sunulan montaj, servis ve kullanim kilavuzlari dikkate
alinmalidir. ViCare zemin termostati sadece urlin dokiimanlarinda belirtilen iletisim arabirimli
sistemlerin denetimi, kullanimi ve optimizasyonu igindir.

lletisim arabirimlerinde kullanilan tiim aktarim ortamlarinda tiriin dokiimanlarinda belirtilen sistem
kosullarinin her zaman mevcut olmasi veya yerine getirilmesi uygulayici tarafindan saglanmalidir
(6rn. bir LAN yoénlendiricisine gerekli LAN baglantist).
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UA: Bka3iBku 3 TexHiku 6e3nekun

A HeoGxigHo AOTpMMyBaTUCh HAacCTYMHUX i 3 TeXHiku ]

MoHTax, neplue BBeJeHHS B eKcrryartaLlito, Ormsif, TeXHiYHe 06CryroByBaHHs Ta PEMOHT MOBUHEH
BVIKOHYBaTW aTeCTOBaHWI, YNOBHOBaXEHUIN TEXHIYHWIA NepcoHan (cneuianizoBaHa dipma 3 onanto-
BaslbHOI TEXHIKU/MOHTaXHE MigNpPUEMCTBO, O NPaLoe Ha [OTOBIPHUX YMOBAX).

[Mip Yac BUKOHaHHS poBIT Ha NPUCTPOi/onantoBanbHil yCcTaHOBLi HeoBXiaAHO 3HeCTpyMuUTH obnaa-
HaHHs (Hanpuknag, 3a JOMOMOroK OKpeMoro 3anobixHuka aGo roroBHOro BUMUKaYa) i BXXUTH
3axopiB LLoAO 3arnobiraHHsi HEKOHTPONbOBAHOMY BBIMKHEHHIO.

SAKLIO BUKOPUCTOBYETLCA ra3onogibHe nanveo, 3akpuiTe 3anipHuii ra3oBUiA KpaH i 3aXUCTiTb Oro
Bifl BUNAAKOBOrO BiAKPUBAHHS.

Micns MOHTaXy NepeBipUTU repMETUYHICTb.

PeMOHT eneMeHTiB, L0 BUKOHYHOTb 3aXMCHY OYHKLi0, HE AOMYCKAETLCS.

Mpw 3aMiHi BUKOPUCTOBYBATH BUKIOYHO OpuriHanbHi AeTani komnaHii Viessmann abo

3anacHi geTani, 03BOMEHi AN 3acTocyBaHHA komnaHieto Viessmann.

MOHTaXX eNeMeHTIB 3 HOBVMM YLLiNIbHEHHAMM.

Mwu 3anuwiaemo 3a co6oto NpaBo Ha TEXHIYHI 3MiHN!
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UA: Bka3iBKM 3 TeXHiKK 6e3neku

[ins yHUKHEHHs Hebe3nekv Ans niofeit Ta NOLUKOAKEHHA MaTepiarnbHUX LiHHOCTEN,
HeoObXiHO AOTPMMYBaTUCS LiX BKa3iBOK 3 TEXHikM Geaneku.
LinboBa ayautopis
Lli BkasiBku 3 TexHikv 6e3nekn npusHayeHi Ans KOpUCTyBaYyiB onantoBanbHOI YyCTaHOBKM.
Lleit npunan Takox Moxe BUKOPUCTOBYBaTUCS AiTbMU BIKOM Bif 8 pokiB, a Takox ocobamu 3
i3nyHUMK, ceHcopHMMM abo po3yMoBUMK Bagamu abo ocobamu, siki He MaloTb JOCTaTHLOMO
[0CBiAy | 3HaHb 3@ yMOBaMu, Lo Taki 0cobu 3HaxoaaTbes nig Harnsgom abo 6ynu npoiHdopmosa-
Hi Npo yMOBU 6e3ne4YHOro BUKOPUCTaHHS npunagy Ta npo MoXnuBi HeGe3neyHi Hacnigku.

MoluKoAXXeHHs NPUCTPOIO

A He6esneka
MowkomxeHi NpucTpoi Ta kabeni niakntoyeHHs Hebeaneyni Ans Bac. He BBoAbTE NOLUKO-
[PKeHUI NPUCTPIii B eKkcniyaTallito Ta 3BepHITbCS 0 cneuianizoBaHoi ipmu, Lwo Bac
obcnyrosye.

YmoBu Ans 6e3nevHoil HagiNHOI ekcnnyaTauii

m [IoTpUMyITECH HAsiBHUX IHCTPYKL 3 ekcrinyaTauii onantoBanbHOI yCTaHOBK.
u [pUCTPil yCTAHOBIIOWTE BUKMIOYHO B MPUMILLIEHHI.

®m HeobXigHO YHMKaTU KOHTaKTy NPUCTPOLO 3 BOAOHO.

HeGesneka
Po6oTa MeanyHUX NpUCTPOIB (Hanpuknag, kapaiocTMMynaTopa) Moxe nopyLlyBaTUCS.
3a JoaaTkoBo iHhopMaLiieto 3BepHITLCS [0 BUPOBHMKA.

Ytunisauia
YTunisoByiTe NpUCTpiit Ta kabeni NiakNYEHHs sk eNeKTPOHHI BiAxoau (He pa3om 3 NobyToBUMMU
BiAxoaamm).
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UA: BuKopucTaHHA 3a NPU3Ha4YeHHAM

3rigHo 3 NpusHaYeHHsM TepMocTarT nianoroeoro onanexHs ViCare mae BCTaHOBMNIOBATHCS Ta €KC-
NnyaTyBaTUCS BUKITIOYHO B MOEJHAHHI 3 eNeKTPOHHUMU KOHTporepamu i MpUCTPOsIMU KepyBaHHS
nigTpMMyBaHUX Tenno- i eHeproreHepatopie Viessmann.

TepmocrTar nignoroeoro onaneHHs ViCare npuaHavyeHuin BUKNIOYHO ANs ekcnnyaTauii BcepeauHi
NpYMILLIEHb XUTMOBOTO i KOMEPLAHOrO NpU3HaYeHHs. HenpasunbHe BukopucTaHHs abo Henpa-
BUNbHa eKkcnnyarais npucTpito (Hanpuknaa, komepLiiiHe abo NPOMUCIIOBE 3aCTOCyBaHHS Ans
6yAb-AKOT iHLLIOT METU, OKPIM perynioBaHHsA Ta KOHTPOI0) 3a60POHEHO | NPM3BOAUTL A0 BiAMOBYU
Bif BiANOBIAanNbHOCTI.

HeobxigHo foTpUMYBaTUCS IHCTPYKLI 3 MOHTaXy, CEpBIiCHOro 0b6CnyroByBaHHs Ta ekcnnyartadii,
LLIO BXOASTb [0 KOMMIEKTY NocTavaHHs a Takox Ha BeG-caiiTi. TepMocTaT niAnoroBoro onaneHHs
ViCare mae BUKOPVCTOBYBATVCS BUKITIO4HO NSt KOHTPOIIO, KepyBaHHS Ta ONTUMI3aLlii yCTaHOBOK 3
BM3HAYEHVMM ANs Lboro B AOKyMeHTaUii 4o BUpoBy iHTepdenicamm KopucTyBaya i TenekomyHika-
LiiHUMK iHTepdericamu.

Y pasi 3acTocyBaHHsi KOMyHiKaLiHKX iHTepdeNCiB 3aMOBHUK Ma€e NepeKkoHaTUC, LLO ANs BCiX
BMKOPUCTOBYBAHMX NiHiii nepeaayi AaHnX NOCTIHO HasiBHI Ta BUKOHYIOTLCS BUKNAAEHi B TEXHIYHIl
AOKYMeHTaLlii cucTeMHi BUMoru (Hanpuknag, HeobxiaHe LAN-3’eHaHHA 3 MapLUpyTM3aTopoM
LAN).
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Open Source Software Contained in ViCare Floor Thermostat

1 Overview

This product contains third party software, and / or open source software. You are entitled to use
this third party software in compliance with the respective license conditions as provided in this
document.

2 Acknowledgements

Linux® is the registered trademark of Linus Torvalds in the U.S. and other countries.

This product includes software developed by the OpenSSL Project for use in the OpenSSL Toolkit
(http://www.openssl.org/). This product includes cryptographic software written by Eric Young
(eay@cryptsoft.com) and software written by Tim Hudson (tjh@cryptsoft.com).

3 Disclaimer

The open source software contained in this package is distributed WITHOUT ANY WARRANTY;
without even the implied warranty of MERCHANTABILITY or FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE. The single licenses may contain more details on a limitation of warranty or liability.

4 How to Obtain Source Code

The software included in this product may contain copyrighted software that is licensed under a
license requiring us to provide the source code of that software, such as the GPL or LGPL. To
obtain the complete corresponding source code for such copyrighted software please contact us
via the contact information provided in section 5 below indicating the product name.

THIS OFFER IS VALID FOR THREE YEARS FROM THE MOMENT WE DISTRIBUTED THE
PRODUCT AND VALID FOR AS LONG AS WE OFFER SPARE PARTS OR CUSTOMER SUP-
PORT FOR THAT PRODUCT MODEL.

5 Contact Information

Viessmann Werke GmbH & Co. KG

D-35107 Allendorf

Germany

Phone +49 64 52 70-0

Fax +49 64 52 70-27 80
open-source-software-support@viessmann.com
www.viessmann.de
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6 Copyright Notices
Please find below a list of third party software packages, their copyright holders and licence term.

Package |Copyright

Copyright (c) 1998-2008, Brian Gladman, Worcester, UK. All rights reserved.
LICENSE TERMS

The redistribution and use of this software (with or without changes) is allowed without
the payment of fees or royalties provided that:

1. source code distributions include the above copyright notice, this list of conditions
and the following disclaimer;

2. binary distributions include the above copyright notice, this list of conditions and
the following disclaimer in their documentation;

3. the name of the copyright holder is not used to endorse products built using this
software without specific written permission.

DISCLAIMER

This software is provided ,as is* with no explicit or implied warranties in respect of its
aes.c properties, including, but not limited to, correctness and/or fitness for purpose.
Copyright (C) 2005, 2007 Olivier Gay <olivier.gay@a3.epfl.ch>

All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are
permitted provided that the following conditions are met:

1. Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of
conditions and the following disclaimer.

2. Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list
of conditions and the following disclaimer in the documentation and/or other materials
provided with the distribution.

3. Neither the name of the project nor the names of its contributors may be used to endorse
or promote products derived from this software without specific prior written permission.
THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE PROJECT AND CONTRIBUTORS “AS IS*
AND ANY EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED
TO, THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT SHALL THE PROJECT OR
CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, SPECIAL,
EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO,
PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR
PROFITS; OR BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY
OF LIABILITY, WHETHER IN CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING
NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY WAY OUT OF THE USE OF THIS
sha2.c SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.
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Viessmann Werke GmbH & Co. KG
D-35107 Allendorf

Telefon: 06452 70-0

Telefax: 06452 70-2780
www.viessmann.de
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